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Important!

It is essential that you read the instructions in this manual before operating this machine.
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Il est indispensable que vous lisiez les instructions contenues dans ce manuel avant le montage et la mise
en service de 'appareil.

It is essential that you read the instructions in this manual before operating this machine.

Es ist notwendig, dass Sie die Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung lesen bevor Sie das Gerat
bedienen.

Es indispensable que lea las instrucciones detalladas en este manual antes de encender la maquina.

Leggere attentamente le istruzioni contenute nel presente manuale prima di mettere in funzione
I'apparecchio.

E essencial que leia as instrugdes neste manual antes de comecar a utilizar esta maquina.

Het is van essentieel belang dat u de instructies in deze gebruiksaanwijzing leest voordat u dit toestel
gebruikt.

Det ar viktigt att du laser instruktionerna i denna manual innan du anvander maskinen.

Det er vaesentlig at du leeser anvisningerne | denne manual fer du betjener denne maskine.

Det er meget viktig at du leser instruksjonene i denne brukerhandboken fgr du bruker denne maskinen.
On tarkead, etta luet tdman oppaan ohjeet ennen koneen kayttoa.

NxpakxAOUHE dLXBKOTE TLG 0BNYLEG TOU TTIRPOVTOG EYXELPLOLOL TTPLV BETETE TO PNXAVNUK TE
AeLToupylo.

Fontos, hogy a gép haszndlata elétt elolvassa a kézikdnyvben talalhato utasitasokat.
Nepouzivejte tento pfistroj dfive, nez si prectete pokyny uvedené v tomto navodu.

3710 CyuLeCTBEHHO uTO6bI BbI npoYnTann UHCTPYKLKUU B 3TOM PYKOBOACTBE nepen,
MCMO/b30BAHNEM 3TOW MalUMHbI.

Este esential sd cititi instructiunile din acest manual inainte de operarea acestui produs.

Przed rozpoczeciem uzytkowania koniecznie nalezy zapoznac sie z niniejsza instrukcja obstugi.
Bistvenega pomena je, da si pred uporabo naprave preberete ta navodila za uporabo.
Neophodno je da procitate upute prije uporabe ovog uredaja.

Bu makineyi kullanmadan énce kilavuzdaki talimatlari okumaniz gereklidir.

On Ulimalt tahtis, et te loeksite enne selle masina kasutamist seda kasutusjuhendit.

Prie$ pradedant darbg su $iuo instrumentu, batina perskaityti ¢ia pateikiamas instrukcijas.

Ir svarigi, lai pirms masinas darbinasanas jus izlasTtu instrukcijas $aja rokasgramata.

Je nevyhnutné si precitat tento navod pred pouzitim vyrobku.

OT U3KNYUTENHA BAXKHOCT € Aa npoyeTeTe MHCTPYKUUUTE B TOBA PbKOBOACTBO, Npean Aa
6opaeuTe C Ta3n mMawmHa.
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Pyccknit

UCNONb30BAHUE

3aHMManTe ycToiumBoe nonoxeHune. He paBute Ha
3MEeKTPOUHCTPYMEHT.

Mpu paboTe c 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM HageBauTe
COOTBETCTBYIOLLYIO opexnay. He HocuTe
NPOCTOPHYIO oAexay NN loBeNMpHbIe YKpalleHUs.
AnvHHbIe Bonockl nyuywe y6paTb Nog rorioBHOWN
y6op.

Mpu coBmecTHON paboTe 3NEKTPOMHCTPYMEHTa
c ycTpoWcTBamum c6opa nblM  perynspHo
npoBepsATe MecTa CoeaUHEHUN.

n OBCNY>XXWUBAHUE

QNEKTPOMHCTPYMEHTA

He neperpyxaiite anekTpouHCTpyMeHT. PerynspHo
npoBepsiiTe  3MEKTPOMHCTPYMEHT Ha  Hanuuuve
MexaHM4YecKMX NOBPEeXAeHWI Koprnyca U ceTeBoro
WIHypa.

He ucnonb3ymnre 3NIeKTPOUHCTPYMEHT c
HeucnpaBHbIM Bbikntoyatenem. [pu  nosiBneHun
MOCTOPOHHMX LUYMOB, 3anaxa ropenovi W3onauun,
NOBbILEHHOTO  UCKPOOOpa3oBaHUsA  HeobxoaMmo
HeMeAsIeHHO MpeKpaTUTbL paboty U o6paTuTbCA B
aBTOPU30BaHHbIW CEPBUCHbIN LIEHTP.

Mepen BbINONHeHUeM nOObLIX PaboT, CBA3aHHbIX
c obcnyXuBaHWeM 3MeKTPOMHCTPYMEHTa Wnu ¢
3aMeHOM CMEeHHbIX akceccyapoB, o6s3aTenbHO
OTKIIto4amnTe ero oT CeTu.

XpaHuTe Heucnonb3yemble 3MeKTPOUHCTPYMEHTbI
B HeOoCTynHOM Ansi Aeten mecte. He gonyckante
K paboTe C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM 5uL, KoTopble
He GbINU O3HAaKOMMEHbI C YKa3aHUsIMU MO TeXHUkKe
6e30MacHOCTM 1 C MHCTPYKLMEN No 3KCNyaTaumm.
PerynsipHo ocmartpuBanTe Kopnyc
anekTpouHcTpyMeHTa. [epea Havanom paGoTbl
obsAzarenbHO npoBepsaNnTe npaBuUIIbHOCTb
(PYHKUMOHMPOBaHUA BCEX MOABWXKHbLIX YacTen.
PerynsipHo npoBepsiiTe HanuMume BceX KpeneXHbIX
[AeTarnen B Koprnyce 3/1eKTPOMHCTPYMEHTa.

Mepen Hayanom paboTbl NpoBepsiiTe CMeHHble
akceccyapbl. He wucnonb3yinte akceccyapbl ¢
MexaHU4eCKUMM NOBPEXAECHUAMM.

WUcnonb3ayiite 3MeKTPOUHCTPYMEHTBI,
BCrioMorartenbHble NPUHaANeXHOCTH, cBepna U T. A.
B COOTBETCTBUM C Ha3Ha4eHNEM KaX/A0ro oTaenbLHoro
3NeKTPOUHCTPYMEHTa, yuuTbIBasi pabouve ycrnoBus u
XapakTep BbINONHAeMOoN paboTbl.

SKCMNYATALUMA WU yXxoO 3A WU3OENMAMU C
AKKYMYTNATOPHbLIM NTUTAHUEM

Mpexge 4em  ycTaHaBmMBaTb  aKKyMynsTop,
nposepbTe, YTOObI BbIKMIOYATESNb CTOSAM B MONOXEHUN
Bblkn  unu  Obin  3abnokupoBaH.  YcTaHOBKa
aKKyMynaTopa Ha BKIIOYEHHbIA MHCTPYMEHT BeaeT K
HecYacTHbIM cryyasm.

3apsaKy BbINOMHANTE TONbKO C  WUCNOMb30BaHWEM
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3apsiAHOroO YCTPOMCTBA, YKa3aHHOro M3roToBUTENEM.
3apsgHoOe yCTPOWCTBO, NoaxoAsiuee K ogHOMY Tuny
aKKyMyNSTOPHbIX 6aTapen, MoXeT co3aaThb ONacHOCTb
BO3ropaHusi Npy UCMonNb30BaHUM C akKyMynsTOPHbIMU
6aTapesiMn apyroro Tvna.

Mcnonb3yinte nsgenust ¢ akkyMynsiTOpHbIM NMUTaHUEM
TOMBbKO CO cheuuanbHo npefHa3Ha4YeHHbIMU  Ans
HUX aKkKyMynsiTopHbiMu GaTapesivu. Mcnonb3oBaHue
aKKyMynsiTOpHbIX 6atapeit gpyroro Tuna MOXeT
npuBeCTM K  TENecHblX  MOBPEXAEHUSM  unu
BO3rOpPaHuIo.

Ecnu akkymynstopHasi Gatapes He ucrnonb3yetcs,
XpaHUTe ee OTAENbHO OT APYrvX MeTannu4yeckux
NpeaMeToB, HaNPUMep KaHLENSPCKUX CKPEMOK, MOHET,
rBO3fEN, BUHTOB W [PYIUX MENKUX METanMyeckux
npeaMeTOB, KOTOpble MOFYT MPUBECTU K 3aMblKaHWo
KOHTakTOB GaTapew. 3amblkaHue KoHTakToB GaTapeun
MOXET BbI3BaTb OOV U NPUBECTU K BO3rOPaHUIo.

Mpu HeHopMarbHbIX YCNOBUSIX M3 GaTapen MoxeT
BbIT€Yb XMAOKOCTb, U3berante KoHTakTa ¢ Hell. Ecnun
aToro wu3bexaTb He YyAanocb, CMOWTE >MAOKOCTb
Bofoi. Ecnu xuakocTb nonana B rnasa, nocrne ux
nNpombIBaHWs1 06paTUTECH 32 MEANLMHCKOWN MOMOLLbHO.
XKupgkocTb, BbITEKWwas M3 Gatapeun, MOXeT Bbl3BaTb
pasfpaxkeHue Unm oxor.

OBCNYXWUBAHUE

OOcnyxMBaHMe W PEMOHT 3NEKTPOUHCTPYMEHTa
npou3BoAnTe TONbKO B aBTOPU3OBaHHbLIX (HUPMOIA-
NpPOV3BOANTENEM CEPBUCHBIX LIEHTPax. PeMOHT u
o6CnyXuBaHWe 3MeKTPOMHCTPYMEHTa B MOCTOPOHHUX
opraHu3auusx, a TaK ke BHECEHUE KOHCTPYKTUBHbIX
V3MEHEHWI A NPUBEAET K OTKasy OT rapaHTUMHbIX
obssaTensCcTB.

O6cnyxvBaHne TpebyeT 4pesBblHaHOW OCTOPOXHOCTU

n

3HaHMA 1 OOJDKHO ObiTb  BbIMOMHEHO  TOMNbKO

KBanMUUMpPOBaHHbIM TEXHUKOM obcnyxuBanusa. Ons
obcnyxuBaHna Mbl npeanaraeM, YTobbl Bbl BO3BpaTUNU
nsgenve Balemy camomy Gnu3komy yrnorHOMOYEHHOMY
LeHTpy obcnyxuBaHus pemoHTa. lNpu obcnyxusaHuu,
MCnonb3oBaHne TONMbKO MAEHTUYHbIE CMEHHbIe YacTu.

OCOBbIE
BE3ONACHOCTWU AnsA LUENH

n [Jepxute

®

YKA3AHUA TEXHUWUKE

Nnbl

3MEeKTPOUHCTPYMEHT
M30NMpOBaHHbIe MOBEPXHOCTM, TaK KaK LenHas
nuna MoXeT 3afeTb CKpbITyl0 npoBoaky. B
pesynbTate KOHTakTa MUMbHOW LENM C MPOBOAOM,
HaxofsMMCS MO, HanpsiKeHUeM, MeTannuyeckue
4acTu WHCTPYMEHTa Takke MOryT okasaTbCsH Mnof
HanpshkeHWeM, YTO MOXET MPUBECTU K MOPaXEHUIO
paboTaloLLEro SNEKTPUYECKUM TOKOM.

TONbKO 3a
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Pyccknit

Mpwu pa6oTe uenHoi NuNbI Nonb3oBaTenb AOMKEH
HaxoAUTbLCA Ha 6e30nMacHOM pacCTOSHUM OT Lenun
nunbl. Mepea 3anyckoM uenHon nunbl y6egurech,
YTO Uenb NUAbl HA C YeM He conpukacaeTcs. MNpu
pabote C LENHOW NWMOW W3-3a HEBHUMATENbHOCTU
pabortatollero Lenb MOXET 3axBaTUTb OAEexAy Wnu
3aLennTb Kakyto-nmbo vacTb Tena.

Bcerpa pepxuTte uenHyio nuny npaBoil pykow 3a
3a4HIOK pYuUKy, a NeBON — 3a nepepHoto. Hukoraa
He JepXuTe LenHyo nuny HaobopoT (NeBoi pykow 3a
3aHIOK0 PYYKY, @ MPaBoOM — 3a NepeaHIol0), Tak Kak aTo
NOBbILLAET ONacHOCTb TPABMUPOBaHUS.

Hocute 3awmuTHble OYKM M cpeAcTBa 3alUTbl
opraHoB cnyxa. PekomeHayeTcsi AoNONMHUTENbLHO
Mcnonb3oBaTh CHapshkeHUe AN 3aluThbl FONOBbI,
PYK, HOIr M CTynHeW. Hanuume cooTBeTCTBYyHOLLEN
3aLlUMTHON OfexXAbl CHU3UT OMacHOCTb MOMyYeHus
TpaBMbl ort pasneTatoLmnxcs yacTumy nnm
HenpeaHaMepeHHOro  COMPUKOCHOBEHUS C  Lienbio
nunbl.

3anpelyaeTcs paboTaTh C LLeNHON NUNOW, HAXOAsICh
Ha gepeBe. PaboTa ¢ LenHOM MUNOW, HaxoAscb Ha
fepese, MOXET NPUBECTM K MOMYYEHWUIO TPaBMbl.
Bceraa ncnonb3yinte npoyHyto onopy, paboraiTe ¢
LienHOMW NUION TONbKO HaXOAsICb Ha 3aKpensieHHOM,
HafAeXHoOW M POBHOW NOBepXHOCTU. CKOMb3kne unu
HeyCcToN4MBblE MOBEPXHOCTW, Hamnpumep, NECTHWLbI,
MOryT NPUBECTU K MOTEpe paBHOBECUS UIKU K noTepe
ynpaBneHus LenHon Nnom.

Mpu o6pe3ke COrHYTOW M HaNpPsHKEHHON BETKW
6GyAbTe roToBbI K TOMY, YTO OHa OTCKOYMT Hasaj.
Korgpa corHytass Betka OygeT pacnuneHa, oOHa
MOXET PasorHyTbCA W ygapuTb Monb3oBaTens w
(vnn) otbpocuTb UenHyo nuny, Bbi3BaTb NOTEPHD ee
ynpasnsiemMocTy.

ByAbTe upe3BblyaiiHO BHUMaTeNbHbI NpYU NUNeHUn
KycTapHMuka W Monoabix pAepeBbeB. [Wbkas
fpeBecrHa MOXeT 3aKNMUHWTL Lenb Munbl 1 3aTem
yAapuTb Monb3oBaTenst WM MNpuMBECTM K noTepe
paBHOBECHS.

MepeHocuTe UenHyl nuny 3a nepenHIo
PYKOATKY B BbIKIIIO4EHHOM COCTOSIHUM, Aepxa
nopjanbwe oT cebds. lMpu TpaHcnopTMpoBKe unn
XpaHeHUW uenHou Munbl BCceraa ycTaHaBnuBanTe
KPbIWKY MWNbHOW WKWHbLIL. O6palleHne C UenHoi
nUNon Hagnexatmm o6pasom CHUSWUT BEpPOSITHOCTb
CIy4anHOro COMPUKOCHOBEHWUS C ABWXKYLLENCS Lienblo
nunbil.

CnenyiTe ykasaHMsIM NO cMa3Ke, HaTAXEHMIO Lienu
M 3amMeHe NpuHaanexHocTei. HeeBepHo HaTsHyTas
UMK HenpaBMIIbHO CMa3aHHas Lienb MOXeT NopBaTbCsl
UNu yBENUYUTb BEPOSITHOCTb OTCKOKA MUSIbI.
Cnegute, 4TOObl PYKOATKM OblM  CyxXumm,
YMCTbIMKU, Ha HUX He OblNO Macna M cmaskw.
PyKkosiTkn, ncnaykaHHble B CMaske WU 3aMacrieHHble,
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CTaHyT CKOMb3KUMW, YTO MOXET MPUBECTU K moTepe
ynpasneHus.

LlenHasn nuna npegHa3Ha4yeHa TONbLKO Ans NUneHust
ApeBecuHbl. 3anpeLwaeTcs UCNOMb30BaTb LEenHyo
nuny He no HasHa4yeHuo. Hanpumep, 3anpewaercs
ucnonb3oBaTb UEMHy nNuny AN nuneHus
nnacTtmMacc, KaMeHHOM KNnagKu UM He AepeBsiHHbIX
cTpouTenbHbIX  MaTepuanoB.  Vcnonb3oBaHve
LeNHOM NWMbl HE MO Ha3HAYEHUIO MOXET MPUBECTU K
BO3HUKHOBEHMIO OMAaCHOM CUTYyaLun.

MPUYMHBI OTCKOKA U OEUCTBUA ONEPATOPA MO
Ero NPEAOTBPALLEHUIO

OTCKOK MOXET BO3HWKHYTb, KOFAQ Pexyluas Kpomka unu
KOHEeL|, MUMbHOW LUMHLI MPUKOCHETCA K maTepuany unu
Koraa nNpw NUNEHUM APEBECUHA CKUMAETCS U 3aLleMNsSeT
LienHyto nuny.

COMNpPUKOCHOBEHWE KOHYMKA B HEKOTOPbIX CRy4asix MOXeT
Bbl3BaTb BHE3anHoe oTOpacbiBaHWe B HanpasneHuw,
o6paTHOM XoAy MUrbl, OTKUHYB MUIbHYHO LUKHY BBEPX U
Hasag, B HanpaBneHuM onepartopa.

3aknuHuBaHue Lenu

nunbl  BAOSb BerHeﬁ YyacTtu

MUNBHOW LUMHBI MOXET BHE3anHO OTOPOCUTL MUIBHYIO
LUMHY B 0GpaTHOM HanpaeneHuu, Ha oneparopa.

JMo6oe 13 aTux 4eNcTBUIA NUMbI MOXET NPUBECTU K NOTEpe
yNpaBneHusi, YTo MOXET cTaTb MPUYUHON Cepbe3HOM
TpaBMbl. He nonaraTecb TONbKO Ha NpefoXpaHUTeNbHbIe
YCTpOWCTBa, BCTPOeHHble B nuny. Mpu paboTte ¢ uenHow
nunon pabotawwmin AOMKEH MPUHATL onpedeneHHble
Mepbl Ansi TOro, YTo6bl MPOLECC NUMNEHWs He MpUBEn K
HecyaCTHOMY criyyato Unv TpaBme.

Ot6pacbiBaHne nunbl (OTCKOK) SBMSIETCA pe3ynbTaTtom

HenpasuiibHOro

MCnonb3oBaHust  nunbl - U (Mnu)

HapyLUEHWi MNpaBun WNKW YCMOBMWIA €e JKcnyaTauuu.
Otoro cnenyet usberatb, cobrojas crneayolme Mepbl
NpPesoCTOPOXKHOCTU:

AepxuTe nuny Kpenko, AByMA pykamu, o6xBaTus
PYYKM NUnbl BCeMU NanbLaMy PyKu, pacrnosnoxure
YacTu Tenau pyKy Tak, 4To6bl NpoTUBOAENCTBOBaTL
ycunuio otépacbiBaHuUs nunbl. PaboTaowmin MoxeT
npefoTBpaTUTL OTCKOK, MPUHSIB  COOTBETCTBYHOLLME
Mepbl. Criegute 3a Tem, YToGbI NUMa He BbipBanach U3
pyk. Cm. puc. 11.

He npuknagbiBaiiTe 4pe3MepHbIX YCUNUIA U He
BbINOMHAWTE MNUNEHWe Ha YpPOBHe Bblle Mrey.
3To NOMOXeT NpefoTBpaTUTL HenpeaHamepeHHoe
COMPUKOCHOBEHME C KOHLOM Muibl W MO3BOMNUT
nyylle ynpaensiTb LENHON NMUMON B HENpeaBUAEHHbIX
CUTyaLmaX.

Wcnonb3yinTe npu 3ameHe TONMbKO YyKa3aHHble
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npovsBoauTeneM WUHbI U uenu. HenpasunbHo
BblOpaHHble ANsi 3aMeHbl LWWHBI U LEenu MoryT cTaTb
npuYMHON 06pbIBa LiENMW 1 (Unn) OTCKoKa.

m BbinonHsiTe ykasaHus npousBoauTens  no
3aToyke U TeXHUYECKOMY OGCNyXMBaHMIO LieNHON
nunbl.  YMeHbLUeHMe BbICOTbI MPOCBETa  Mexay
PEXyLLMMMN KPOMKaMW MUMbHON Lien MOXeT NpuBecTn
K yBENUYeHWio oTopacbiBaHNsA NUnbI.

AONONHUTENbHbLIE NPEAYNPEXAEHUA

m  Cuyutaetcs, 4TOo BMOpaALMSi PYYHOrO WHCTPyMEHTa
MOXET NMPUBECTU K NPOSIBMEHUIO Y OTAEMbHBIX NNL, TaK
Ha3blBaemowi 6onesHn PeiiHo (Raynaud’s Syndrome).
CUMNTOMbI MOTYT BKIOYaThb NoOKanblBaHue, oHeMeHne
1 nobeneHvie nanbleB (Kak MpW NepeoxnaxaeHun).
HacnencteeHHble  dhakTopbl, nepeoxnaxaeHue
W MOBbIEHHasi BNaXHOCTb, [AueTa, KypeHue W
HeBepHble npuembl paboTbl MOryT crnocobcTBoBaTh
pasBUTUIO AaHHbIX cumnTomoB. CyllecTByeT psf
Mep, KOTOopble MOXHO MPeAnpuHATbL ANsi CHWKEHUs
BO34ENCTBUSA BUGpaLum:

e OpeBantecb Tennee B xonogHyto norogy. Mpwu
paboTe ¢ yCTPOMCTBOM MOMb3yiTeCh NepyaTkamu,
4TOGbI PyKU 1 3anACTbs Obinn B Tenne. CuntaeTcs,
4YTO XxofiogHas Moroga SBMSIETCS  OCHOBHbIM
haKTopoM, CrnocobCTBYIOLMM  BO3HUKHOBEHWIO
6onesHu PenHo (Raynaud’s Syndrome.).

e [ocne kaxpgoro aTana paboTbl  BbINOMHUTE
ynpaxHeHUs Ans yCUNeHWsi KpOBOOBpaLLeHUs.

e Yauwe aenainte nepepbiBbl B pabote. Cokpatute
ONUTENBHOCTL  EXEQHEBHOro MpebblBaHus  Ha
OTKPbLITOM BO3yXe.

Mpn nosiBNeHNn Kakux-nnbo M3 ykasaHHbIX CUMMTOMOB

cpa3y xe npekpartuTte paboTy n obpaTutech Mo nx Nosogy

K Bpauy.

m [na  yBenuyeHuss cpoka  cnyxbbl  AaHHOro
VHCTPYMeHTa " NoBbILLEHNUS 6e3onacHocTn
aKcnnyaTaumMn gonyctMmasl TonwmHa pacnuna ans
[AaHHON LenHoii nunbl He 6onee 153 mm (6 AloMoB).
PacnunoBka 6peBeH TomnLWMHOM Gornblue ykasaHHOW
NpuUBOAWUT K YCKOPEHHOMY M3HOCY WHCTPYMEHTA.
[onyckaetca pacnunoBka OpeBeH TOMWMHOW [0
229 mm (9 AwirMoB), HO 3TO crneayeT AenaTth NULb
n3pegka u ¢ cobnogeHnem ocoborn 0CTOPOXHOCTH.

m BcTpoeHHbli  oT6OMHMK ¢ wunamu  obneryaet
pacnunosky. Ecnu  npu  pacnunoske  6peBHO
npuaepxueatb, obecneunBaeTtcst 6onee ycrtonunsas
TOYKa NoBopoTa.

m Jlobas uenHas nuna npencTaBnseT CMepTerbHYo
ONacHOCTb MPU  HEHaANEeXalleM MCMonb3oBaHUU.
HacTosTensHo pekomeHayeTcs nponTn
npocheccuoHarnbHylo MoAroToBKy Mo GesonacHomy
MCNOMNb30BaHMIO AAHHOTO MHCTPYMEHTA.

XPAHUTE HACTOALLUME MHCTPYKLWW NO TEXHUKE

138

BE3OMACHOCTW. PEMYNSAPHO TMEPEYUTBIBANTE
VX N UHOOPMUPYWTE [OPYIMX MOJIb3OBATEJIEN.
OJAIDKMBAS  MHCTPYMEHT,  MPWKNAOBIBAWNTE
K HEMY HACTOALIEE PYKOBOACTBO IO
OKCIMNYATALIAN.
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OBO3HAYEHUA

Ha gaHHOM MHCTpyMEHTe MOryT NpMCYTCTBOBATb HEKOTOPbIE U3 criegytoLmx ob6o3HadveHuin. [Ina 6esonacHoi paboTbl ¢
YCTPOWCTBOM M3y4nTE UX U 3aNIOMHUTE, YTO OHW O3HAYaloT.

OBO3HAYEHME | OBO3HAYEHUE / OBbACHEHUE
\% HanpsbkeHne
W BatTbl - MowHoCTb

[MOCTOSIHHBIN TOK - TN NNW XapakTepUCTUKN ToKa

Mpenynpexaexus, Bnusiowme Ha 6esonacHocTb paboTatoLLero.

Y106bI YMeHbLlaTb pUCK yu.lep6a, nonb3oBaTenb AOMKEeH 4YuTaTb U NOHMMAaTb PYKOBOACTBO
onepartopa, nepen ucnonb3oBaHWem 3TOro nsaenua.

an paGOTe FIOJ'Ib3yIZTer 3aWUTHbIMU O4YKaMn U cpeacTeamMmm 3allnTbl cnyxa.

He nogesepraTtb BO3,CI,eVICTBI/IIO A0XAd, He UCnosfb3oBaTb B MeCTax C NOBbILLEHHOW BMAXHOCTbHO.

[apaHTpyeMbIi ypoBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTU cocTaBnsieT 97dB.

Crepylolme npeaynpexaaiollme 3Haku W CIOBECHble BbIPAXEHUsS NpefHa3HadeHbl Ans 0603HAYeHWs YpoBHEN
0MacHOCTM, BO3HMKAIOLLMX NPU paBoTe C AaHHbIM YCTPONCTBOM.

3HAK BbIPAXXEHUE 3HAYEHUE
YkasbiBaeT Ha 0e3ycrnoBHO onacHyl cuTyauuilo, Kotopasi, B chyyae
A CMEPTENIbHO OMACHO! BO3HWKHOBEHWS, NoBreYeT 3a coboii CepbesHylo TpaBMy WM CMepTerbHbIn
MCXOA.

YkasblBaeT Ha noTeHumanbHO OnacHyl CuUTyauuto, BO3HUKHOBEHUE KOTOpOI;I

OMACHO! o °
MOXET MoBreYb 3a COBO0M CepbesHyio TPaBMy WUIU CMepTerbHbIi UCXOA.
A OCTOPOXHO! YKasblBaeT Ha MOTEHUMANbHO OMacHyl CUTyaLuio, BO3HUKHOBEHME KOTOpPOW
: MOXET NoBreYyb 3a coboi TpaBMy Marnoi Unu cpeaHen TAKECTU.
BHUMAHVE! Ynotpebnsietca 6e3 npenynpexpatoliero 3Haka. YkasblBaeT Ha cuTyaLmio,

KOTOpasi MOXeT NMPUBECTU K MOBPEXAEHWIO UMYLLIECTBA.

139
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GREENWORKSTOOLS 1800W
HomwuHanbHoe AC 1800W
HanpskeHue
HomwuHanbHas
ckopocTb 6e3 11 m/s
Harpysku
[nvHa NUNbHON LWNHBI 400 mm
OcTaHoB uenu <0.15s
EmkocTb MmacnsiHoro 200 mi
Gaka uenun
Bec (c
aKKyMynaTOpHOW 4.8 kg
6aTapeei)
YpoBeHb 3BYKOBOIO
naBneHust 95 dB(A)
ncnyckaemoro Luyma,
LpA
Pasbpoc, KpA 3 dB(A)
YpoBeHb 3BYKOBOM
MoLyHocTM LWA 104 dB(A)
Pa3bpoc, KWA 3 dB(A)
[apaHTupyembin
npeaenbHbIN ypoBEHb
3BYKOBOW MOLLHOCTH, 107 dB(A)
LWA(G)
CymMmapHoe 3HadeHune 2
BUGpaumit, ah (6es 5.7 m/s
Harpysku)
Pa3s6poc, K 1.5 m/s?

MpuMeyaHns K TeXHUYEeCKUM XapakTepucTkam

m YKasaHHoe 3HayeHue BMGpauuin 6biNO U3MepeHo
CTaHAapTHLIM METOAOM W MOXET UCMOMNb3oBaTbCs ANS
CpaBHEHWSI OAHOMO UHCTPYMEHTa C APYruMm.

= YkasaHHoe 3HayeHne BMBpauui MOXeT
ucnonb3oBaTbCs  ANA  NpeaBapuTEnbHON  OLEHKU
HebnaronpusaTHOro BO3aencTBUS.

140

PeanbHble 3HaveHus BuGpaumii npu akcnnyarauu
MHCTPYMEHTa MOTYT OTNIMMaTbCA OT YKasaHHbIX Bbille
1 3aBUCAT OT PEXWMA MCMOMb3OBAHUSA MHCTPYMEHTA.
Mx Tpebyetca onpegenutb, 4TOGbI MPWHATE MEpBI
NPefoCTOPOXHOCTM Mo  3awure paboratoliero Ha
OCHOBE OL|eHKM BO3LEACTBUSI pearnbHbIX YCroBUN
aKcnnyataumu (MPWHAB BO BHAMaHue BCe YacTu
paGoyero LMKNa, T.e. BCe BPEMSA: KOMAA WHCTPYMEHT
BbIKIIOYEH 1 KOrga OH paboTaeT Ha XOrocToM Xoay B
[IOMOSTHEHWM K BPEMEHM 3arycka).

CBEOEHMA O LEMWU U LUMHE

GREENWORKSTOOLS

WarotosuTens uenHas nuna
Oregon 91PJ056X
Tri-link 16SDEA041

Llens komnaHum Oregon formkHa MOAXOAUTb K LUMHE
Oregon; uenb komnaHum Tri-link gormkHa noaxoanTb K
wuHe Tri-link.

3amMeHsieMble LWWHY W Lenb MOXHO npuobpectn y
MecCTHOro Aunepa:

OMNUCAHUE

KpblLuka NUnbHOW LUKHBI

3aluTHOE YCTPONCTBO NepeaHen pyyku
MepepHsas pyyka

KHonka 6nokupoBaHus 3aLmTbl
KypkoBebiii BblkntouaTens

Kpbllwka TonnmeHoro pesepsyapa
YKasaTtenb ypoBHsi TONnmBa

OT6OMHMK C LuMnamm

LenHas nuna

10. MunbHas WKHa

11. 3aWUTHbLIN WKTOK

12. 3apgHsas pydka

13. Pyuka perynsitopa HaTshkeHus Lenu
14. Kpbllwka 3B€3004KU

15. Py4yka 3aTArMBaHust KpbILLIKW 3BE3004KN
16. Bont HaTskeHus Lenu

17. 3Be3noyka

18. MunbHas WnHa

19. MacnoBbinyckHoe oTBepcThe

OCREINDIOPWN =
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20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

Ma3

3BeHbs NpuBoga Lenu

Pesen

HanpaeneHnue Banku

OnacHas 3oHa

MyTb oTX0Aa

Hanpaenexue napeHus

3apybka

OGpaTHbIN NPoNu Basku

MasaTHuK

OGpeska BeTBeMn

Mpn obpeske ocTaBbTe BETBW ANS NOAAEPXKKU
cTBONa, YTo6bl OH He kacancs 3emnu.

BpeBHO nopgaepxuBaeTcs no Bcet AnvHe
BbinonHsnTe pacnunosky cBepxy (Haa onopoi) Bo
n3bexaHne kacaHusi 3eMnu

BpeBHO nopgaepxuBaeTcs ¢ OQHON CTOPOHbI.

Mop onopown

Hapn onopoi

BpeBHo nogaepxusaeTcs ¢ 06enx CTOPOH.

Onopa 6peBHa

BctaHbTe Ha BepXHWW CKMOH, Tak Kak npwu
pacnunoBke 6pPeBHO MOXET NOKaTUTLCS.
Akkymynstop

KHonka 3aLuenku 6atapeun

3apsiaHoe yCTPOWCTBO

Kabenb 3apsigHoro ycTponcTaa

CBOPKA

LlenHas nuna He Tpebyer cbopku, HO paboTatowmi
[OMKeH 3HaTb, kak cobpaTb MUIbHYIO LWWHY W Lemnb
nunbl. Takke nepepa kaxaon paboToi cnegyeT NnpoBepuTs
HaTsbkeHue Lenu 1 4obaBnTb Macna, kak onucaHo aanee
B 9TOM PYKOBOZCTBE.

32.
33.

34.
35.
36.
37.
38.
39.

40.
41.
42.
43.

C6opKa NUNbLHOM WWHbI U Lenu Nunbl

Cwm. puc. 2-7.

M3BneknTe akkymynsTopHyio GaTapeto M3 yCTpoWCTBa.
HapeHbTe 3alwmTHbIE NepyaTky.

m OTBEpHUTE KPbILKY 3BE3[A0YKM PYYKOW 3aTsrvBaHus
(netanb 15) n cHuMmKTE ee.

3y6bs uenu nunbl OOMKHbI ObiTb HanpaeneHbl B
HanpasneHuu BpalleHus Luenu. Ecnm oHn HanpasreHbl
B 06paTHyI0 CTOPOHY, NepeBepHUTE LieMb.

YcTaHOBWTe 3BEHbS LieMHOro NpuBoAa B Nas3 LUMHBI.
PacnonoxwuTe uenb Tak, YTo6bl C 0GPaTHOW CTOPOHbI
LUMHBI Gbina neTns.

MpuoepxuBas uenb B NpPaBWMbHOM MOMOXEHUN Ha
lUMHe, HafeHbTe Lenb Ha 3BE3404Ky M obecnedste
ee npaBwunbHyto yctaHoBky. OTBepctue ans Gonrta
3aTarMBaHus Lenw (aetanb 16) 4OMKHO XOPOLLIO K HeMy
NOAXOANTb.
CHumunte

KpbILIKY —3BE3[0YKWM, MOBOPOTOM  PYYKM

141

HaTsbkeHns uenu (getanb 13) no yacoBow cTpenke
[0 Haanexallero HaTsbkeHust uenu. MunbHas wuvHa
OOIKHA MOAHSTBCS, CHOBa MNPOBEPLTE HAaTsKeHue
Lienu; He HaTArMBamnTe Lenb Ype3MepHO.

m [locne Hagnexallero HaTsXKEHWs! Lienu 3aTSHUTE pyyKy
(netanb 15).
MpumeyaHue. Llenb nunbl HaTsHyTa Hagnexalumm

obpa3om, ecnu Ha cepeaviHe ONVHbI €e MOXHO MOAHSATh
BBepx Ha 3-4 mMm. lpu 3anycke nNunbl C HOBOW MUNbHON
Lenblo favite e nopabortaTtb 2-3 MUHYTHI.

A NPEOYNPEXOEHUE

Mocne npoGHoro 3anycka npoBepkTe HaTshkeHWe Lenu
W, CIN HYXXHO, NMOATAHWTE Lenb.

SQKCMNyA

Moppo6Hyo uHdopmMauuio 06 ux 3apsgke CM. B
PYKOBOACTBE Norb3oBaTenen Ansi aKKyMynATOPHbIX
Garapen
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WU3BMNEYEHUE AKKYMYNIATOPHOW BATAPEU
Cwm. puc. 2.

m  OTnycTuTe KypKOBbIA BbIKMOYaTENb Ansi OCTaHOBa
LenHom nunbl.

m  HaxmuTe n3aLlenky B HXHEN YacTy akkyMynsiTOPHOro
6roka.

m  CHUMWTE aKKyMynaTOpHYt0 6aTapeto C MHCTpyMeHTa.

NMPOBEPKA CMA3KW LIENX

Cwm. puc. 1.

m [lpoBepbTe KOMWYECTBO Macrna B LENHOW nune,
NMOCMOTPEB Ha ykasaTenb ypoBHs Macna (12). Ecnu
YPOBEHb Macrna HaxoAuTCsi B HUXKHEN TPETU ykasaTtens
YPOBHS Macna, crnefyiTe YykasaHuWsM pasgena
«OOBABNEHVE CMA3KW ANA LEMN N WWHbI,
np1BeAEHHOro fianee B 3TOM PyKOBOACTBeE.

A NPEAYNPEXOEHUE

Mepen kaxgbplM MCNONb30BaAHMEM MUIblI NPOBEpsANTE
HaTskeHWe Lenu.

A NPEOYNPEXOEHUE

3anpewaetcss paboTatb € uUenHoW nwunon  6e3
[0CTaTOMHOrO KONMMYecTBa CMaskv Lenu, Tak Kak 3To
MOXeT noBpeauTb nuny u 6biTb onacHelM. [epen
KaXObIM  MCMOMb30BAaHWEM  MPOBEPATE  YPOBEHb
cMasku uenu.

A NPEAYNPEXOEHUE

lMepen nogknoyveHnem K cetu y6e,qv1Tec1=, 4yTO
HanpsbkeHne w© 4actota nUTaHMA COOTBETCTBYHOT
TEXHUYECKUM XapaKTepUCTUKam Nunbl.

A NPEOYNPEXOEHUE

Mepen Havanom paboTbl npoBepbTe  Kabenb
NoaKNoYeHUs K ceTeBO poseTke U kabenb-yanuHuTens
Ha npeaMeT Hanuyusa nospexaeHun. [onb3yiTech
TONMbKO KabensAMu [OnNA  MOAKMIOYEHUS K CeTeBow
poseTke 1 kabenAaMu-yanuHMTeNsaMmn, HaxoaaLnMUCs B
TEXHUYECKN UCTIPABHOM COCTOSIHUM.

[na npefoTBpalleHnsi OTCKOKa BbINOMHAWTE creayowme
yKasaHusi no cobrnoaeHnto TexHUk 6e3onacHoCcTu.

m 3anpelyaetcs NpoBOAUTH MUNEHWE KOHLIOM MUIbHOMN
WKHbI. ByabTe BHMMaTEnbHbI, KOrga npodorikaeTe
nuneHve Tam, rae yxxe patoranu.

Bceraa HauvHanTe nuneHve nocne MosiHOro 3anycka
nUIbl.

Y6eauTtecb, YTO Uenb NUNbl 3aToveHa Haanexawum
obpasom.
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m 3anpeljaeTcsi OAHOBPEMEHHO nNumuTb  Bonblue,
4yem ogHo 6peBHo. [pn o6peske BeTok OyabTe
BHMMaTENbHbI, HE KacanlTecb APYrvX BETOK.

Mpu nonepeyHom nuneHun obpawante ocoboe
BHVMMaHWE Ha CTBOSbl, HaxoAsLMecs o4YeHb 6nusko
apyr Kk apyry. Paspeliaetcs umcnonb3oBaTb  Ans
pacnunoBKu KO3Mbl.

Kak pepxatb uenHyto nuny (puc. 8)

Bcerna pepxuTe UenmHyl nuny npaBod pPykow 3a
3afHIO pyYKy, @ NeBOW PYKOM 3a MNEPEOHIo0 PY.KY.
OxBaTuTe o06e pyykn nansuamu. bonblow nanew
NeBON PYKW, yAepXKVBaIOLWEN NepeaHio pyyKy, AOMKeH
pacnonaraTtbCsi CHU3y.

Hayano pa6otbl
m [lepen Havanom paboTbl yCTaHOBUTE B MHCTPYMEHT
aKKyMynaTopHyto 6atapeto.

m 3aMyck  MalUMHbl:  BHa4ane  HaXMuTe  KHOMKY
pa3bnokvpoBkM  (4), 3aTeM  HaXMWUTe  KypokK
nepekntoyarens (5).

3aBepLieHue paboTbl

[na octaHoBa UENHOW MUMbl  OTMYCTUTE  KypoK

BbIKIOYaTens (getans 5).

Pa6ota c uenHon nunon
HaxoguTteck B yCTOW4MBOM NOMOXEHUM, AEPXUTE LIeNHYI0
nuny kpenko o6evmn pykamu npu pabote asuratens.

OCHOBHbIE CMOCOBbI BAJIKU JIECA, OBPE3KU
CYYbEB U MONEPEYHOIO MUNEHUA

Cwm. puc. 9.

Banka pepeBbeB

Mpu ogHOBpPeMEHHOM BbINONHEHWU paboT Mo Banke u
pacnunoske AByMS Unu 6onee nuuamu, paboTbl Mo Banke
[OMKHbI BbITb OTAaneHbl oT paboT no pacnunoeke Ha
paccTosiHue He MeHbluee, YeM [Be BbICOTbl BanMMoro
nepesa. [lepeBbs He JOMKHbI BanNnuTLCS Takum obpasom,
4YTo OHM Mornu 6bl 3ageTb koro-nubo U3 niogen,
ynactTb Ha §WHWIO dnekTporiepedadn Wnuv  HaHecTu
Kakon-nmbo Apyro  matepuanbHbeli - ywepb. Ecnun
[lepeBO COMPUKOCHYNOCb C NWHWeR anekTponepenay,
crnefyeT HeMEANeHHO YBeJOMWUTb COOTBETCTBYIOLLYIO
3HEepreTN4ecKyto KOMNaHuio.

PaGoTaowuin ¢ LenHon NUIon OOMMKEH CTOATb Bhbllle
[epeBa Mo CKIMOHY, MOCKOMbKY, HE CMOTPsi Ha TO, YTO
nepeBo MoxeT 6biTb noBaneHo 6esonacHbIM crnocobom,
nocre 3T0ro OHO MOXET CKaTUTbCS UMW CMON3TW BHU3 MO
CKITOHY.

Be3onacHoe HanpaBneHue AOMKHO GbiTb CNaHMPOBaHO
3apaHee W, €CnM HYXHO, OYMLLEHO nepen Havanom
nuneHusi. besonacHble CeKTOpbl HaxoAsTCst €3aau U Mo
6okam (OTHOCMTENbHO MNpeanonaraemoro HanpaeneHus
nageHusi Aepesa).
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Mepen Hayanom Banku OLEHUTE eCTECTBEHHbIN HaKIIOH
fepeBa, pacrnonoxeHue GonbLLMX BETBEN U HanpaBneHue
BETPa, YTOObI BbIACHUTD, KyAa MOXET ynacTb AepeBo.

CHUMUTE C [epeBa rpsidb, KaMHUW, OTCIIOMBLLYIOCS KOpY,
rBo3am, CTPEMEeHa 1 NPOBOIIOKY.

YrnoBon Bbipe3 (nponunbl B gepeBe AnNs 3adaHus
HanpaBneHus nageHus) (puc. 10)

Cpenainte yrnoson nponun nepneHAnKynsipHo
HanpaBneHnio nagexHns Ha 1/3  TONMWMHbI Oepesa.
BHavane cpenavTe HWHWA nponwun  Bblpe3a. 31O
nomoXeT n3bexaTtb 3aKNMHUBaHWS NpW CO3h4aHNK BTOPOro
nponuna Kak uenu nusbl, Tak U NUAbHOW LUMHBI.

MunexHne co CTOPOHbI, NPOTUBOMNONOXHOW
HanpaBreHuo Banku (3aBepluawoliee nuneHne B
npouecce Balnku AiepeBa; BbINOHAETCA CO CTOPOHbI,
NPOTUBOMNONIOXHOW YrnoBoMy Bbipesy) (puc. 10)
BbinonHavTe 3aBepliaiowiee nuieHne co  CTOPOHBI,
NPOTMBOMOIOXHON HanpaBrieHMIo Barku, Kak MUHUMYM Ha
50 MM BbILLIE HUXXHETO Kpas YrnoBoro Bbipesa. BoinonHsante
3aBepLUaoLLMIA NPOMUIT CO CTOPOHbI, NPOTUBOMOMOXHOW
HanpaBneHWio Basku, napannenbHO HWKHEeMY Kpato
yrnoBoro Bblpe3a. BbinonHsnte saBepluarowyin nponun
CO CTOPOHbI, NPOTUBOMOMOXHOW HANPaBMNEHNIO Bankuy Tak,
yToOblI OCTancst HeGOoMbLION HEMNPOMUIIEHHbIA Y4YacTOK.
OToT ocTaTok ByaeT yaepkuBaTb AEpPeBO OT NOBOPOTA U
nageHusi B HeBEpHOM HanpaenexHun. He nepenunusante
3Ty nepembluky. Korga npv Banke 3aBepLuatoLLuin nponun
nogxogut 6nusko K yrmy Bblpe3a, [epeBO HauuHaeT
nagatb.

Ecnun cywecTtByeT XxoTs 6bl €AMHCTBEHHBIN LUAHC, YTO
[epeBO MOXET ynacTb HE B HYXXHOM HamnpaBneHuu unu
Ka4yHeTcss obpaTHO WM 3aXMET Lenb Nuibl, OCTaHOBUTE
nuneHve n He 4OBOAMTE [0 KOHLIA 3aBepLUatoLLMiA NPonurT;
BO3bMWTE AePEBSAHHBINA, NNIAaCTUKOBbIN NN antOMUHUEBBIN
KINWH, BOENTE KNWH B Mponwurm, YTobbl pa3gBuUHYTh €ro 1
noBanuTb AepeBo B 3aJaHHOM HanpasneHun nageHus.
Korga fepeBo HauHeT nafaTh, BbIHLTE LEMHYH Numy u3
nponuna, OCTaAHOBWUTE [BWratenb, OMYCTUTE LEMHYO
nuny BHW3, 3aTeM OTCTynuTe B 3aniaHMpoBaHHOM
HanpaBneHun. ByabTe roToBbl kK NaAEHUI0 BEPXHUX BETOK,
CMOTpUTE NOZA HOTW.

CyukoBaHue gepeBa (puc. 11)

CyuykoBaHue — 9TO yganeHue BeTBeW C MOBasieHHOro
nepesa.

Mpn cyykoBaHMM ocTaBbTe OOMbLUME HWXHWE BETKU,
Ha KOTOpbIX [epeBo nexuT Ha 3emne. O6pesaiite
HebonbLuMe Cy4bsi OOHUM NPOXOAOM MWTbI.

CorHyTble W HanpsbkeHHble BEeTKW [OMKHbI obpesaTbcst
CHW3Y BBEPX, YTOObI He JOMYCTUTL 3aKIMHUBAHWS LIEMHOW
nunbl.

PacnunoBka 6peBHa (puc. 12-15)
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PacnunoBka — 3T0 pasfeneHne OYULLEHHOTO OT BETOK
nepeBa (6peBHa) Ha YacTy no AnvHe. BaxHo obecneunTb
noA, Horamu TBEPAYHO OMOpPY M pacnpeaenuTs Bec Ha obe
Horn. Tam, rae 3TO BO3MOXHO, GpeBHO OOMKHO 6biTb
NOAHSTO U NOANEPTO BETKAMM, YypKkaMu UK nognopKkamu.

[na obneryeHuss pacnunoBKku BbINOMHANTE crnegylowme

npocTble pekoMeHAaLmnN.

a) Ecnu 6GpeBHO umeeT onopy no BCen [AnuHe,

BbINOSIHSNTE NUIIEHNE CBEPXY.

Ecnu 6peBHO NeXuT Ha onope TomnbKO C OA4HOrO KoHLa,

a Apyrvm onvpaetcs Ha 3emnto, nponunute 1/3

TOMNWMHbI CHK3Y. 3aTeM BbIMONHUTE OKOHYaTenbHoe

nuneHve cBepxy, caenas NPONUI HaBCTPeYy NepBoMy.

Ecnn y 6peBHa ecTb onopbl € 060MX KOHLOB,

nponunute 1/3 TONWMHBI CBepXy. 3atem nponunuTe

CHM3y ocTaBlumecs 2/3 TonwuHbl 6peBHa HaBCcTpevy

nepBoMmy nponuny.

d) Mpn pacnunoBke, BbINOMHSEMOW Ha CKIOHe, Bceraa
cTonTe Bbllwe OpeBHa Mo cknoHy. Ecnu 6GpeBHO
NponunMBaeTcsl HackBO3b, AJISi COXPaHEHWST NOSHOTO
KOHTPOMS Hag NWMEeHVeM yMeHbLUUTe AaBneHve Ha
nuny, Korga NUIUTb OCTAHETCS HEMHOTO, OAHAaKO He
ocnabnsite xBaTky, OEPXWTECb KPEnKo 3a PYyyku
nunbl.

Cnegute 3a TeMm, 4TOObl MUNbHas Uenb He 3agena

3emnto. lMocne BbINOMHEHUSI NUNEHWS NOAOXKAMTE, MoKa

uenb NuUnbl He OCTaHOBWTCS, MPeXAe Yem MepeHoCUTb
uenHyto nuny. Mpw ABMXeHUW OT AepeBa K AepeBy Bceraa
ocTaHaBnuBaiiTe ABuratensb.

b)

TEXHUYECKOE OBCNY>XXUBAHUE

A NPEOYNPEXOEHUE

lMepen npoBepkoW HaTsXeHWA uenn wnu  ee
perynumpoBaH1eMm Bceraa U3Brekante akkymynsaTopHYHo
6atapeto 13 WHCTpyMeHTa. HapgesailTe 3alMTHble
nepyaTtku nNpu obpalleHnm ¢ Lenbto, MUIbHON LMHOM 1
paboTe B 30He pa3MeLLeHns Lenu.

PEFYNUPOBKA HATAXXEHUA LIEMNU (puc. 2)

m Cnerka ocnabbTe pyyKy HaTsXKeHus Uenu
NOBEPHYB €€ NPOTMB YaCOBOWN CTPEIKU.

YToObl YBENMUYMTL HATSXKEHWe Lenu, MNoBepHUTe
KOMbLIO PerynupoBKu HaTsxeHus uenu (13) no Yyacosow
CTpernke, Nepmoanyecky Npoeepss HaTsxkeHue. YTobbl
YMEHbLUNTb HaTSXXEHWe Lenu, MNOBEpHUTE KOMbLOo
perynupoBku HatsbkeHust Lenu (13) npoTvB YacoBow
CTpEnku, Nepuoanyeckn NpoBepss HaTsXKeHe.
HaTspkeHne uUenu npaBunbHOE, KOrga 3a3op Mexay
pexyLwmum 3y6oM Lenu u LWUHOW cocTaensieT 3-4 MMm.
Jlydlue BCero NOTAHYTb LieNb BHU3 HA HIDKHEN CTOPOHE

(15),
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WMHbI B CEpeauHe W WU3MepWTb PacCTOsiHUE Mexay
LUMHOW N PEXYLLMMU 3yBbsiMu Lienu.

m 3ataHuTe pyyky HaTsxeHus uenw (15), noBepHyB ee no
4acoBOW CTpenke.

3AMEHA LWWHbI U LIEMU (puc. 2, 3, 5, 7)

m Onyctute nwuny BHU3 Ha MIOCKYlD W POBHYHO
NOBEPXHOCTb, YTOObI BbINOMHUTL PETYNVPOBKY Lieny.

m Ybegutecb B Hanmuuum HeobxoauMoln 3aMeHsieMoi
WUMHbI U LUEenu, yKasaHHbIX B pasfene TeXHWYeckux
XapaKTepuCTUK 3TOro PyKOBOACTBA.

m OTBEpHWTE pyYKy 3aTAIMBAHUS KPbILKA 3BE3A0YKU
(netanb 15) , noBopauuBasi ee NPOTUB YacoBOWA
CTPEnKK, Moka Kpbilka 3Be34odku (aetanb 14) He
CHUMeETCS.

m CHMMUTE KPbILLKY 3Be3404KN. CHUMUTE LIKHY U Lienb C
yCTpONCTBa.

m [1n9 3aMeHbI LIMHbI HOBOW OTBEPHUTE raviKy 3aLlUTHOro
LMTKA, YCTAHOBUTE 3aLLUMTHbIA LLIMTOK Ha HOBYIO LUMHY
1 3aTsIHUTE ranky.

m YCTaHOBMWTE HOBYIO LieMb B NMPaBuUIibHOM HanpasneHum,
Kak Mokas3aHo Ha puc. 7, Ha LWKWHY U y6egutechb, YTo
3BEHbs MPV1BOAA BbIPOBHEHBI C Na3amMu WiHbl (puc. 5).

m 3aKpenuTe LWWHY Ha LenHON Nune n HageHsTe Lenb Ha
BeAyLLylo 3BE3A0YKY, KaK NMokasaHo Ha puc. 3.

m YCTaHOBWTE Ha MECTO KPbILLKY 3BE3A0YKM (AeTanb 14),
3aTsIHUTE KPbILLKY 3BE3[,0YKM pyyKoi (aeTanb 15).

m BbinonHute  warn, ykasaHHble B naparpade
«PETYITMPOBKA HATAXKEHUA LIEEMW»,
npvBeAeHHOM B JaHHOM PYKOBOACTBE BbILLE.

AOBABIIEHUE CMA3KU ANA LUENU U LWUHbI

m BbiBepHuTe n cHumute konmavok (6) ¢ mMacnsHoro
baka.

m 3anente macno B pesepByap AN Macrna u npoeepbTe
ykasaTtenb macna (aetanb 7). [Npu 3anuBke macna He
nonyckawvTte nonagaHvsa B MacnsiHbln pesepByap rpasu.

m YCTaHOBWTE MacnsiHbIi Konnayok obpaTHO 1 3aTsHWUTe
ero.

m OpHolt nonHom 3anpasku MacnsHoro 6aka 4OCTaTouHo,
4yT06bI NNa pabotana 20 — 40 MUH.

TPAHCMOPTUPOBKA LIEMHOW NUNbI

Mepen  TpaHCMOPTMPOBKOM  LEMHOW MUnbl  BCerga
n3BneKamTe LWTencenb W3 3NEKTPUYECKON PO3ETKY,
HageHbTe KPbILWKY Leny Ha LWWHY 1 uenb. Ecnu uenHom
nunoin  ByaeTr  BLINOMHATLCSA  HECKONbKO — onepauui
NUNEHVs], MUY CEAYET BbIKMIOYATL MeXay onepauusiMu.

KPBILUKA NMUNBHOM LUWHBI (puc. 1)

KpblliKa MUABHOM WWHBI AOMKHA BblTb YCTaHOBMEHa
Ha uUenb U WWHy Mo 3aBepLuieHMn paboT, a Takke npu
TPaHCMOPTUPOBKE YCTPOICTBA.

3ATOYKA LEENU NUnbl
Cwm. puc. 16 - 21.
B cnyyae 3aTpygHEHHOTO MPOHUKHOBEHWUSI LEenM B
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[peBeCuHy, crnefyeT BbIMOMHUTL 3aTOMKY CheayloLmum

ob6pa3som.

m Llenb gomkHa HaxoaMTbCS N0 HATSHKEHNEM.

m 3akpenuTe WKWHY B TUCKM Tak, 4ToObl Lenb Morna
CKOJb3UTb.

m 3aKkpenuTe HanUNbHVK B AepXaTenb U pacnonoxure
ero Ha pesue nog yrrmom 35°.

m Cnegyer ucnonb3oBaTb  TONMbKO — MPsIMOi  XOf,
HanunbHKWKa, noka He yb6epyTcsi BCe W3HOLIEHHble
4acTU pexyLLen KPOMKU.

m CocuuTtante 4MCNO [OBWXKEHUI HaMUMAbHUKOM AN
pesua. OTo YMCIO CTaHeT aTanoHHbIM. Anst o6paboTku
BCEX OCTaslbHbIX Pe3LOB WCMOMb3yiTe CTOMbKO Xe
OBVXKEHUN.

m Ecnun ykasaTtenb ypoBHA Macna BbIXOAWT 3a npeaensbl
wabnoHa mnocrne Heckonbkux pa3 fobaBneHus,
coenante  MeTKy ypoBHSl.  Mcnonbayiite nnockun
HanUIbHYK.

m [lo 3aBepLueHWN 3aKpyrnuTe orpaHuunUTenb MMy6uHbI
3apesaHusi.

NMPUMEYAHME. PekomeHayeTcsl BbINONHATb yrnybneHvne

WM OTBETCTBEHHYIO 3aTOYKY NPY NOMOLLM NPeAcTaBUTens

CEepBUCHOW  CMyObl,  MMEILLEro  3NeKTPUYECKUiA

TOYMMbHBIN annapar.

OBCNYXUBAHUE NUITbHOW LLIUHbI

m [Nocne okoH4aHWs paboT o4nMcTUTE Nasbl U MacnsiHble
KaHasbl YACTSLLMM KPIOKOM.

m [lepvogunyeckn obTauuBarite 6Goka NOMNOC MNMOCKUM
HanubHUKOM.

m Ecnu ykasaHHble [ENCTBMSI He BbIMOMHSANUCL MpU
ONMTENBbHOW  3KCMNyaTauMn nunbl, TOHKME KPOMKM
MOryT CrIOMaTbCsl U NOBPEAUTb LUNHY.

m Ecnv ogHa nomoca Bbiwe Apyroi, Heobxogumo
VX BbIPOBHSITb MMOCKAM  HarnuibHUKOM W 3aTeMm
OTNONMPOBaTb UX HANUMBbHUKOM WM MENKO3EPHUCTON
HaxxgayHoln Gymaroi.

A NPEAYNPEXOEHWE

Mcnonb3oBaHne apyrmx 3anyacten MOXeT
npeacTaBnsaTb OMAcHOCTb WM MOBPeAUTb U3Aenus.
Wcnonb3oBaHne apyrux 3anyacrew MOXeT

npeacTaenATb ONAaCHOCTb UMK NOBPEAUTL U3genuva.

A NPEOYNPEXOEHUE

Bo wu3bexaHue MOMyyeHWs  TSHKEMOW  TpaBMbl
BCerfa U3BrekanTe akkymynsTopHyl 6GaTapeto w3
MHCTPYMEHTa MpPW €ro OYUCTKE WNKU NPOBEAEHUU
TEXHUYECKOTO OBCIYXXUBAHUS.

OBLEE TEXHUYECKOE OBCNYXXWUBAHUE

Mepen kaxabiM UCMIONb30BAHWEM NPOBEPLTE MHCTPYMEHT
Ha OTCYyTCTBME MOBpeXAeHUN, HeJocTalowmx Unu
ocnabwux fgetanen (BUHTbI, raiku, GONTbI, KPbILWKW U
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T.N. HagexHo 3aTsHWTe BCe KPenmneHusl U KPbILWKU U He
nosnb3yiTecb MHCTPYMEHTOM [0 3aMeHbl BCEX YTEPSHHbIX
WM NoBpeXAeHHbIX AeTanei. 3a  KOHcynbTauven
obpaluaiiteck B cnyx0by paboTbl C KIMEHTaMU KOMNaHWUn
Greenworkstools.

Mpu ouMcTke NNacTMaccoBbIX AeTanei He Aonyckaercs
ucrnonb3oBaTh pactBoputenu. MHorve nnactmacchbl nog
BO3AENCTBMEM Pa3nNUYHbIX GbITOBBIX pacTBOpUTENEN
paspyLiatoTcsl U B pesynsrate MX UCMOSb30BaHUS MOTYT
noTepsiTb cBOM paboune cBoWcTBa. [Ins O4MCTKM OT rpsiau,
nbinK, Macna, cMasku U T.N. UCMONb3yNTe NPOTUPOYHYHD
TPAMNKY.

A NPEAYNPEXOEHUE

He  ponyckante  B3aumoOencTBus  TOPMO3HbIX
Xuakoctew, 6eH3nHa, HedpTENPOAYKTOB, NPOMUTOYHBIX
Macen 1 T.M. ¢ NnacTMaccoBbIMY AeTansiMu. XuMukaTbl
MOryT  MNOBpeauTb, Ocrnabutb wWnuM  paspyLumnTb
nnacTMaccy, YTo MOXET MPUBECTU K TSXKKAM TENECHbIM
NoBPEXAEHNAM.

Ons peMoHTa M 3aMeHbl [OMycKaeTcs MCMonb3oBaTb
TONMbKO [AeTanu, ykasaHHble B cCrnucke aetanen. Bce
Opyrve getanu crnegyeT 3ameHsiTb B YNONIHOMOYEHHOM
CEepBUCHOM LIEHTpe.

XPAHEHME

XPAHEHUE YCTPOWMCTBA

m [lepea XpaHeHMEM W3BReKUTE U3  YCTpoOICTBa
aKKyMynaTOpHyto 6aTapeto.

m OuncTUTe yCTPOMCTBO OT BCEX  MOCTOPOHHMX
maTepuarnos.

m  XpaHWTe YCTPOWCTBO B MecTe, HedOCTYMHOM Ans
neten.

m  OGeperante OT BeLECTB, BbI3blBAOLMX KOPPO3UIO,
Hanpvmep, cafoBblX yaobpeHud wnu conu  Ans
yaaneHus nbaa.

m  3apsxanTe U XpaHuTe akKyMynstop B NpOXiagHOM
mecTe. Bospgencteue TemnepaTyp, OTAMYAOLLMXCH
OT  KOMHaTHOW,  YMeHbluaeT  CpoK  CnyxObl
aKkKyMynaTopHoii 6aTtapem.

m He xpaHute  akkymynstopHble  6Gatapen B
paspsbkeHHOM  cocTosiHuM.  XpaHuTe 6GaTtapeio C
3apsaomM 30%-50% oT HoOMUHaNbHOrO.

m  XpaHuTe akkyMynsiTopHyto 6aTapeio B CyxoM mecTe
npu TemnepaTtype He Bbiwwe 27 °C.

m Bce  akkymynsTopHble  6aTtapeu nocTeneHHo
camopaspsbkaloTcs.  Yem  Bbille  Okpyxatollas
TemnepaTtypa, TeM GbicTpee paspsikaetcs GaTapes.
Ecnn WHCTpyMeEHT ponroe Bpemsi xpaHutcs 6e3
MCMonb30BaHMs, noasapshkaiiTe  akkyMynsiTOpHyto
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Hatapeto yepes kaxable 1-2 Mecaua. OTO NPOANUT

CpOK Cnyx6bl akKyMynaTopHoi 6aTapeu.

YTUNU3ALUMUSA

OnekTpuyeckue VHCTPYMEHTbI "
NPUHAANEXHOCTN  cofepxaTt  Gonbluoe
KOnM4yecTBo LIEHHbIX MaTepuanos
M nnacTMacc, KoTopble MoryT GbiTb
nepepaboTaHbi. HekoHANLUMOHHbIE

onekTpuyeckme umsgenna He  OOSDKHbI

ytunusmnposatbcst Bmecte ¢ 6bitobiv [

MYCOPOM. BbinonHute  yTunusauumio
B COOTBETCTBMM C  WMELLMMUCS
BO3MOXHOCTSIMU. YkasaHus no

nepepaboTke MOXHO MOMYYUTb B MECTHbIX
opraHax BnacTu Unu B pO3HUYHOMN CETH.

B akkymynsTopHbix 6aTtapesix conepxuTcs onacHoe Anst
yernoseka W OKpyxaillen cpeapl Belectso. bartapeto
cneayeT yTUNW3MpoBaTb OTAENbHO OT APYrnX OTXO4OB
Ha npeanpusTun, obpabaTbiBaloWeM NUTUN-UOHHbIE

aKKyMynsTopHble GaTtapem.
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Globe amgi, za svoje izdelke za zunanjo uporabo, skladno s spodnjimi
omejitvami, jam¢i da bodo 24 mesecev od prvega nakupa brez napak
v materialu ali izdelavi. Prosimo, da shranite svoj racun kot dokazilo
o nakupu.

Ta garancija se nanasa na osebno in ne-komercialno uporabo
izdelka. Garancija ne krije $kode ali odgovornosti zaradi napacne
uporabe, zlorabe, nesre¢nih ali nehotenih dejanj uporabnika,
nepravilnega rokovanja, uporabe brez razloga, malomarnosti ter okvar,
nastalih zaradi nesledenja postopkom, navedenih v tem priro¢niku,
poskusom popravil s strani neusposobljenih oseb, nepooblaséenega
popravila, predelave, ter uporabe pripomockov in/ali dodatkov, ki niso
posebej priporoceni s strani poobla$¢ene stranke.

Ta garancija ne zajema jermenov, $¢etk, vreck, Zarnic ali katerega koli
dela, ki je predmet obrabe in je v garancijskem obdobju zanj predpisana
zamenjava. Razen, ¢e ni posebej zagotovljeno s pristojno zakonodajo,
ta garancija ne krije stroSkov prevoza ali potrosnih elementov, kot so
varovalke.

Ta omejena garancija postane neveljavna, ¢e so originalne oznake
(blagovna znamka, serijska Stevilka, itd.) na izdelku izbrisane,
popravljene ali odstranjene, oziroma, ¢e izdelek ni bil kupljen pri
pooblagenem trgovcu ali bil prodan KAKRSEN JE in/ali Z VSEMI
NAPAKAMI.

Glede na pristojno lokalno zakonodajo, so dolo¢be te omejene garancije
nadomestilo ostalim pisnim garancijam, navedenim ali tihim, pisnim ali
ustno izrazenim, vkljudujo¢ tudi vsakrsno garancijo v zvezi s PRODAJO
IN STANJEM BLAGA ZA POSAMEZNI NAMEN. V NOBENEM PRIMERU
NISMO ODGOVORNI ZA POSEBNE, NESRECNE, POSLEDICNE ALI
NEHOTENE POSKODBE. NASA NAJVISJA ODGOVORNOST NE SME
PRESEGATI DEJANSKE VREDNOSTI NAKUPA IZDELKA.

Ta garancija je veljavna le znotraj Evropske unije, v Avstraliji in Novi
Zelandiji. Zunaj teh obmog¢ij se za podrobnosti o garanciji prosimo

obrnite na pooblas Gr k Is jevega trgovca.

Globe jam¢i da ovaj proizvod za upotrebu na otvorenom nema gre$aka
u materijalu ili izradi za razdoblje od 24 mjeseca od dana kupnje od
izvornog dobavljac¢a, uz niZze navedena ogranic¢enja.

OGRANICENO JAMSTVO

Ovo jamstvo primjenjivo je samo kada se proizvod koristi za
osobne i nekomercijalne namjene. Ovo jamstvo ne pokriva Stetu ili
odgovornost proizasle iz /zbog krive upotrebe, nasilne primjene, slu¢ajnih
ili namjernih djelovanja korisnika, nepravilnog rukovanja, nerazumne
uporabe, nemara, propusta korisnika da se pridrzava postupaka za
rukovanje navedenih u korisniékom priruéniku, poku$aja popravaka
od strane nekvalificirane osobe, neovlasteno popravljanje, izmjene ili
upotreba dodatne opreme i/ili priklju¢aka koji nisu izri¢ito preporuceni
od ovlastene strane.

Ovo jamstvo ne pokriva remenje, Cetke, vrece, sijalice ili neki drugi dio
koji zbog uobic¢ajenog trosenja i habanja zahtijeva zamjenu za vrijeme
trajanja jamstva. Ukoliko nije posebno predvideno vaze¢im zakonom,
ovo jamstvo ne pokriva troskove prijevoza ili potros$ne dijelove kao $to
su osiguraci.

Ovo je jamstvo nevazece ako je originalna identifikacijska oznaka
proizvoda (zastitni znak, serijski broj, itd.) postala neitljiva, promijenjena
ili uklonjena ili ako proizvod nije nabavljen od ovlastenog preprodavaca,
ili ako je proizvod prodan KAKAV JEST i /ili SA SVIM GRESKAMA.

PodloZno svim primjenjivim lokalnim odredbama, propisi ovog
ogranienog jamstva sluze umjesto bilo kakvog drugog pisanog jamstva,
izri¢ito navedenog ili podrazumijevanog, pisanog ili izre¢enog, ukljuéujuci
jamstvo NA UTRZIVOST ILI PRIKLADNOST ZA NEKU POSEBNU
NAMJENU. NI U KOJEM SLUCAJU NECEMO BITI ODGOVORNI
ZA SPECIJALNA, SLUCAJNA, POSLJEDICNA ILI SPOREDNA
OSTECENJA. NASA MAKSIMALNA ODGOVORNOST NE PRELAZI
STVARNU CIJENU KOJU STE PLATILI ZA OVAJ PROIZVOD.

Ovo jamstvo vazi samo za Europsku uniju, Australiju i Novu Zeland.
Izvan tih podruéja, molimo kontaktirajte svog zastupnika za
Greenworkstools kako biste ustanovili vrijedi li neko drugo jamstvo.
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Globe garanteerib, et sellel tootel ei iimne 24 kuu jooksul alates algsele
ostjale mitimisest materjali- voi tootlemisdefekte, arvestades jargmisi
piiranguid. Palun hoidke alles toote ostuarve, et tdendada ostukuupéeva.

Kaesolev garantii kehtib ainult siis, kui toodet kasutatakse isiklikuks
otstarbeks, mitte kaubanduslikel arkidel. Kaesolev garantii ei
hdélma vigastusi voi vastutust juhtudel, kui seadet on kasutaja poolt
mittesihiparaselt voi vaaralt kasutatud voi on toode kasutaja tegevuse
tulemusena sattunud Gnnetusse voi avariisse voi on seadet valesti,
ebamaistlikult voi hoolimatult kasitletud. Samuti ei kehti garantii siis, kui
seadme kasutusjuhendis ettendhtud té6protseduure on eiratud, seadet
on puitud véljadppeta tootajate poolt remontida, tehtud on lubamatuid
remonttdid, muudatusi véi on kasutatud tarvikuid ja/véi lisaseadmeid,
mis ei ole volitatud isiku poolt spetsiaalselt soovitatud.

Kéaesolev garantii ei kehti rihmadele, harjadele, kottidele, pirnidele voi
muudele loomulikult kuluvatele osadele, mida on vaja garantiiaja jooksul
vahetada. Valja arvatud asjakohaste seadustega maératud juhtudel,
ei kata kdesolev garantii transportkulusid véi kulutarvikuid, naiteks
sulavkaitsmeid.

Kaesolev piiratud garantii ei kehti, kui toote originaaltéhised (kaubamark,
seerianumber jne) on kahjustatud, muudetud véi eemaldatud véi toode ei
ole ostetud volitatud edasimija kaest véi kui toode on miitidud OSTJA
RISKIL ja/voi OSTJAT ON RIKETEST TEAVITATUD.

Soltuvalt kdikidest kehtivatest seadustest, kehtivad selle piiratud garantii
satted muude kirjalike garantiide asemel, hoolimata sellest, kas need
on selgesdnaliselt valjendatud véi eeldatavad, kirjalikud véi suulised,
kaasa arvatud igasugune KAUBANDUSLIK VOI ERIOTSTARBELE
SOBIVUSE garantii. MITTE MINGITEL JUHTUDEL EI VASTUTATA
TOOTJA ERIJUHTUMIL VOI JUHUSLIKULT KAASNEVATEST OLUDEST
VOI AVARIIST TINGITUD KAHJUDE EEST. TOOTJA MAKSIMAALNE
VASTUTUS EI ULETA SELLE TOOTE EEST TASUTUD TEGELIKKU
HINDA.

Kéesolev garantii kehtib ainult Euroopa Liidu riikides, Austraalias

ja Uus-Meremaal. Viljaspool neid riike votke palun iihendust
Greenworkstoolsvolitatud edasimiiiijaga, et méarata teiste garantiide
kehtivus.
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kad §is lauke skirtas naudoti produktas neturés medziagos

ir gamybos defekty 24 ménesius po pirmojo pirkéjo pirkimo dienos, taikant
Zemiau pateikiamus garantijos apribojimus. PraSome kaip pirkimo datos
jfrodyma i$saugoti pirkimo kvita.

Si garantija galioja tik tada, kai produktas yra naudojamas as-
meniniais ir nekomerciniais tikslais. Si garantija neapima Zalos ar
atsakomybés dél vartotojo produkto nepriezidros, netinkamo naudojimo,
ty¢inio ar netycinio naudojimo ne pagal paskirtj, netinkamai atliekamy
darby su produktu, aplaidumo, nesilaikymo darbo su produktu procedry,
pateikiamy vartotojo vadove, nekvalifikuoty asmeny atlikty remonto
darby, nenumatyty Siam produktui remonto darby, neleistiny modifikaciju,
priedy naudojimo ir / arba atskirai jgaliotosios Salies neleisty naudoti
priedy naudojimo su produktu.

Si garantija negalioja dirzams, $epegiams, mai$ams, lemputéms ir kitoms
dalims, kurios darbo metu natdraliai nusidévi ir plysta ir kurioms garan-
tiniu laikotarpiu reikalingas pakeitimas. Jeigu tai néra atskirai nurodyta
galiojanciuose jstatymuose, Si garantija neapima transportavimo islaidy
bei tokiy kei¢iamy elementy kaip saugikliai.

Si ribota garantija negalioja, jei buvo panaikinti, pakeisti arba nutrinti
produkto originalts identifikacijos Zenklai (prekés Zenklas, serijos numeris
ir pan.) arba jeigu produktas nebuvo jsigytas i$ jgaliotojo pardavéjo, arba
jeigu produktas buvo parduotas TOKS, KOKS YRA ir / arba SU VISAIS
GALIMAIS TRUKUMAIS.

Priklausomai nuo bisy galiojanciy vietos statymuy, $ios ribotos garantijos
nuostatos pakeicia visas kitas rasytines garantijas, tiek iSreikstas tiek nu-
manomas, tiek rasytines, tiek Zodines, jskaitant PARDUODAMUMA ARBA
TIKIMA KONKRECIAM TIKSLUI. MES JOKIU ATVEJU NEATSAKOME
UZ SPECIALIA, ATSITIKTINE, TYCINE AR PASEKMINE ZALA, MAKSI-
MALI MUSY ATSAKOMYBE PAGAL TEIKIAMA GARANTIJA NEVIRSYS
KAINOS, KURIA JUS SUMOKEJOTE UZ PRODUKTA,

Si garantija galioja tiktai Europos Sajungoje, Australijoje ir Naujojoje
Zelandijoje. Kitose Salyse kreipkitésj savo jgaliotajj ,,

G “ atstovq ir iSsiaiSkinkite, ar produktui galioja
kokios nors kitos garantijos.
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ka 8is arpus telpam lietojamais produkts bls bez materiala

vai izgatavo$anas defektiem 24 méne$u perioda no datuma, kad to
nopircis originalais pircgjs. kas ir turpmak minéto ierobezojumu subjekts.
Ladzu saglabajiet Jusu rékinu ka pieradijumu par pirkuma datumu.

Garantija ir piemérojama vienigi, ja produkts ir ticis izmantots
personigiem un nekomercialiem mérkiem. S garantija neatlidzina
zaudéjumus vai atbildibu, kas radusies saistiba ar/ nepareizu izmanto$anu,
neatbilstodu lietoSanu, nejausam vai ti8am lietotaja darbibam, nepareizu
ekspluataciju, nepamatotu lietoSanu, neuzmanibu, gala lietotdja nespé&ju
izpildit lietotdja rokasgramata noraditas darbinaSanas procediras,
remonté$anas méginajumus, ko veicis nesertificéts profesionalis,
neautoriz&tus remontus, modifikacijas vai izmantojis aprikojumu un/vai
papildus iekartas, kuras pilnvarota puse nav specifiski rekomendgjusi.

ST garantija neattiecas uz siksnam, sukam, somam, spuldzém vai jebkuru
detalu, kas ikdiena nolietojas un nodilst, izsaucot vajadzibu garantijas peri-
oda laika veikt nepieciesamo nomainu. ST garantija neattiecas uz trans-
porta izdevumiem vai patérina priekSmetiem, pieméram, dro$inatajiem, ja
vien tas nav specifiski noteikts ar piemérojamo likumdo$anu.

ST ierobeZota garantija zaudé spéku, ja ir nodzisusi, izmainiti vai nonemti
produkta originalie identifikacijas mark&jumi vai ja produkts nav nopirkts
no pilnvarota izplatitaja, vai ja produkts ir pardots KA TAS IR un / vai AR
VISIEM DEFEKTIEM.

Ka visu piemérojamo viet&jo likumdosanas aktu subjekts, $is ierobeZotas
garantijas noteikumi aizvieto jebkuru citu rakstitu garantiju, vai nu
izteiktu vai piedomatu, rakstiski vai mutiski, ieskaitot jebkuru garan-
tiju PARDODAMIBAI VAl PIEMEROTIBAI KONKRETAM MERKIM.
MES NEESAM NEKADA GADIJUMA ATBILDIGI PAR SPECIALIEM,
IZRIETOSIEM VAl NEJAUSIEM BOJAJUMIEM. MUSU MAKSIMALA
ATBILDIBA NEKAD NEPARSNIEGS KONKRETO PIRKSANAS CENAS
VERTIBU, KO JUS ESAT SAMAKSAJIS PAR PRODUKTU.

81 garantija ir deriga tikai Eiropas Savieniba, Australija un
Jaunzélandé. Arpus Siem regioniem, lidzu, sazinieties ar savu
autorizéto Greenworkstools izplatitaju, lai noskaidrotu vai tiek
attiecinata cita garantija.
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OBMEDZENA ZARUKA

GO

Spolo¢nost Globe poskytuje zaruku, Ze tento produkt pre pouZitie v exter-
iéri nebude mat Ziadne poruchy v materiale ani spracovani 24 mesiacov
od datumu zakupenia pévodnym kupujlcim, s obmedzeniami uvedenymi
niz8ie. Odlozte si fakturu ako potvrdenie o datume zakupenia.

Téato zaruka plati len v pripade, ak sa tento produkt pouziva pre os-

obné a nekomer¢né Ucely.  Tato zéruka nezahriiuje poskodenie alebo
zodpovednost spésobent nespravnym pouzivanim alebo v jeho nasledku,
zneuzivanim, nahodnymi alebo zamernymi ¢inmi pouzivatela, nespravnou
manipuldciou, neprimeranym pouzivanim, nedbalostou, nedodrzanim
prevadzkovych postupov uvedenych v pouzivatelskej prirucke zo strany
koncového uzivatela, pokusmi o opravu nekvalifikovanym odbornikom,
neautorizovanou opravou, Upravami alebo pouzivanim prislusenstva a/
alebo doplnkov, ktoré nie st vyslovne odporugané opravnenou stranou.

Tato zaruka nezahrriuje krycie pasy, kefky, vaky, Ziarovky ani Ziadne iné
diely, ktorych beZné opotrebovanie vyZaduje vymenu pocas zarucnej
doby. Pokial nie je vyslovne uverené v platnych zakonoch, tato zaruka
nezahriiuje naklady na prepravu a spotrebné materidly, napriklad poistky.

Tato obmedzena zaruka straca platnost v pripade poskodenia, pozmene-
nia alebo odstranenia pévodnych identifikaénych oznaceni (obchodna
znamka, sériové Cislo a pod.) alebo ak tento produkt nebo zakupeny od
autorizovaného predajcu alebo ak sa tento produkt predava AKO JE a/
alebo SO VSETKYMI CHYBAMI.

S ohladom na vsetky platné miestne predpisy su ustanovenia tejto
obmedzenej zaruky nahradou za akukolvek ind pisomnl zaruku, & uz
vyslovnu alebo implikovand, pisomnu alebo ustnu, vratane zaruky
OBCHODOVATELNOSTI ALEBO VHODNOSTI PRE KONKRETNY
UCEL. ZA ZIADNYCH OKOLNOSTI NEPREBERAME ZODPOVEDNOST
ZA SPECIALNE, NAHODNE ALEBO NASLEDNE SKODY. NASE MAX-
IMALNE RUCENIE NEPREKROCiI SKUTOCNU NAKUPNU CENU,
KTORU STE ZA PRODUKT ZAPLATILI.

Tato zaruka plati len v Eurépskej tnii, Australii a na Novom Zélande.
Ak sa nachadzate mimo tychto regionov, obratte sa na autori-
zovaného predajcu Greenworkstools kde zistite, ¢i plati ina zaruka.
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OrPAHWYEHA FTAPAHLMUA

®upma Globe npefgocTaes rapaHUMs 3a TO31 NPOAYKT 3@ BbHLUHA ynoTpeta
1o OTHOLIEHME Ha AedeKTV B MaTepuana unn napabotkara 3a nepuog ot
24 meceua OT AataTa Ha Nokynkara oT KynyBaya C NMOCOYEHUTE Mo Aoy
orpaHnyeHns. Mons 3anaseTe hakTypata kaTo [oka3aTencTeo 3a aarata
Ha nokyrkara.

lapaHuuMaTa € BanuaHa camo KoraTo TO3W MPOAYKT € WU3MonasaH
3a NIMYHM , @ He TBLProBCKM Lenu . FapaHuusiTa He MokpyUBa Bpeam unm
3afbIKEHUs1 NOPOAEHN OT/MNW HenpasunHa ynotpeba, 3noynotpeba,
HeoCHOBaTerNHa UNu HexenaHa ynotpeGa oT notpebutens, pa6oTa ¢
NPOZIYKTa He Mo HEroBOTO MpefiHasHayeHe, HEMbPNNBOCT, HecnassaHe
Ha ynbTBaHWUsITa 3a ynotpeba NocoyeHn B pbKOBOACTBATA 3a U3MOMN3BaHe,
ONUT 3a PEMOHT OT HeKBanMUULMpaH NepCcoHar, HEOTOpPU3MPaH PEMOHT,
npepabotka, unu ynotpeba Ha AOMbAHWUTENHU NPUCNIOCOBNEHUsT U/Mnu
[IOMBIIHEHNS!, KOUTO He Ca CreunarnHo nperopbyaHu OT oTopu3vpaHa
crpma unu cepsus.

I'apaHLm;lTa He NoKpuBa pemMbUMn, HETKU, TOpﬁM, KPYLUKW U KAKBUTO U
na 6uno yacTu, kouto Grxa MornM Aa ce U3HOCAT UNK CKbcaT Nno Bpeme
Ha rapaHUMOHHUAT Nepuoa U U3NCKBaT 3aMsaHa. OcBeH ako W3PUYHO He e
NOCOYEHO B 3aKOH, rapaHumaTa He NOKpuBa TPaHCMOPTHU pasxogu unu
KOHCyMaTuBM KaTo Hanpumep enektponpeanasuTeny.

Tasu orpaHnyeHa rapaHums € HeBanuaHa, ako OpUrMHamNHUTe O3HaYeHUs!
W eTUKeTW (3anaseHa Mapka, CepyeH HOMep U [pyru), ca C HapylueHa
USINOCT, paskbCaHU MMM MpemaxHaTh, ako MpofykTa He e 3akyneH oT
OTOpM3MpPaH TPrOBEL| UMK, aKo MPOAYKTHT € NpoAaAeH Ha pasnpoaaxba
¢ HamaneHa ueHa “KAKTO CU E” wvnn “C BCUYKU MOCOYEHMU
NOBPEAW MO HErO”.

B cboTBeTCTBME C BCUYKM MECTHM Hapeuﬁm, NOCTaHOBKUTE Ha Ta3u
orpaHuyeHa rapaHuus 3amecTsaT KOATO M Aa e Jpyra nucMeHa
rapaHumsa, He3aBUCMMO W3paseHa Wnn npunoxeHa, MUCMEeHHa wunu
YCTHa, BKIIOYMTENHO KOATO W da e Apyra rapaHuus TbPFOBCKA
N CbOTBETCTBALLA 3A OMPEAENEHA LEN. MO HWKAKBB
HAYNH HAMA A CME OTIOBOPHW 3A CMELMANHK, CNYHANHN,
KOCBEHW N HEMPEABWAEHW 3ATYBW. HALLATA MAKCUMAIHA
OTFOBOPHOCT HE MOXE [OA HAOXBbLPIMA CbOTBETHATA
MOKYMHA LIEHA, MNATEHA OT BAC 3A TO3M MPOOYKT.

Tasu rapaHuMa e BanugHa camo 3a TepuUTOpUsTa Ha
EBponenckus cbio3, ABcTpanusa u Hoea 3enaHams . AKo cTe U3BBH
Te3n TepuTopuM , MONsA CBbPXeTe Ce C OTOpU3MpaH oOT
Greenworkstools pasnpocTpaHuTen (Aunbp), 3a Aa YTOUHUTE
Aanu ce npunara Apyr BuA rapaHums .
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DECLARATION DE CONFORMITE EC (Traduction a partir du mode d'emploi d'origine)

Fabricant: Globe tools limited.

Adresse: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China
Nom et adresse de la personne habilitée a établir le dossier technique:

Nom: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adresse: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Déclarons par la présente que le produit

Catégorie Trongonneuse
Modéle 20027
Numéro de série Voir plaque signalétique
Année de fabrication Voir plaque signalétique

« est conforme aux réserves applicables de la Directive Machinerie 2006/42/EC
« est conforme aux réserves applicables des autres Directives EC- suivantes
2006/95/EC (Directive-LVD),
2004/108/EC (Directive-EMC), et
2000/14/EC (Directive Emissions Sonores) modifiée (2005/88/EC)

Nous déclarons par ailleurs que

« les parties suivantes (parties/clauses des) standards Européens harmonisés ont été utilisées
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;

Niveau de puissance sonore mesuré Lwa:104dB(A) Kwa: 3dB(A)

Niveau de puissance sonore garanti 107dB(A)

Méthode d'évaluation de conformité de I'annexe V/ Directive 2000/14/EC

Le numéro de certificat de conformité EC: 08SHW2947 a été délivré par Intertek Deutschland GmbH (Organisme notifié 0905).

Fait &, le: ShangHai, 20 / 12/ 2011 Signature: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

Manufacturer: Globe Tools limited.

Address: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China
Name and address of the person authorised to compile the technical file:

Name: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Address: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

@ EC DECLARATION OF CONFORMITY (Original Instructions)

Herewith we declare that the products

Category Chain Saw
Model 20027
Serial number See product rating label
Year of Construction See product rating label

« is in conformity with the relevant provisions of the Machinery Directive 2006/42/EC
« is in conformity with the provisions of the following other EC-Directives
2006/95/EC (LVD-Directive),
2004/108/EC (EMC-Directive), and
2000/14/EC (Noise Directive) incl. modifications (2005/88/EC)

And furthermore, we declare that

« the following (parts/clauses of) European harmonised standards have been used
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;

Measured sound power level Lwa:104dB(A) Kwa: 3dB(A)

Guaranteed sound power level 107dB(A)

Conformity assessment method to Annex V/ Directive 2000/14/EC

The EC type-examination certificate number: 08SHW2947 issued by Intertek Deutschland GmbH (Notified body 0905).

Place, date: ShangHai, 20 /12 /2011 Signature: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

RCS1835&2040_23Igs(2009.11).indd  Sec1:240 @ 09-12-8  6:59
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EC KONFORMITATSERKLARUNG (Ubersetzung Der Originalen Anleitungen)

Hersteller: Globe Tools limited.

Adresse: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China.
Name und Adresse der Person, die autorisiert ist, die technische Dokumentation zusammenzustellen:

Name: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adresse: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Hiermit erklaren wir, dass das Produkte

Kategorie Kettensage
Modell 20027
Seriennummer siehe Produkt-Typenschild
Baujahr siehe Produkt-Typenschild

« mit den entsprechenden Bestimmungen der Maschinenrichtlinie 2006/42/EC Ubereinstimmt
« mit den Bestimmungen der folgenden anderen EC-Richtlinien tibereinstimmt

2006/95/EC (LVD-Richtlinie),

2004/108/EC (EMC-Richtlinie), und

2000/14/EC (Outdoor Richtlinie) einschl. Modifikationen (2005/88/EC)

und weiterhin erklaren wir, dass

« die folgenden (Teile/Bestimmungen aus) europaischen harmonisierten Normen verwendet wurden
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;

Gemessener Schallleistungspegel Lwa:104dB(A) Kwa: 3dB(A)

Garantierter Schallleistungspegel 107dB(A)

Konformitatsbeurteilungsmethode zu Anhang V/Richtlinie 2000/14/EC

Die Zertifikatnummer der EG-Baumusterpriifung: 08SHW2947 ausgegeben durch Intertek Deutschland GmbH (Prii finstitut 0905).

Ort, Datum: ShangHai, 20 /12/2011 Unterschrift: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET

)
A

@ DECLARACION EC DE CONFORMIDAD (Traduccién De Las Instrucci Originales)

Fabricante: Globe Tools Limited

Direccion: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China.
Nombre y direccion de la persona autorizada para compilar el expediente técnico:

Nombre: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Direccion: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Por la presente declaramos que el productos

Categoria Motosierra
Modelo 20027
Numero de serie Ver etiqueta de clasificacion de productos
Afio de fabricacion Ver etiqueta de clasificacion de productos

« esta en conformidad con las disposiciones pertinentes de la Directiva de Maquinaria 2006/42/EC
« esta en conformidad con las disposiciones de estas otras Directivas-EC

2006/95/EC (Directiva LVD),

2004/108/EC (Directiva EMC), y

2000/14/EC (Directiva sobre el ruido) incl. modificaciones (2005/88/EC)

Y ademas, declaramos que
« se han utilizado las siguientes (partes o clausulas de las) normas armonizadas europeas
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;
Nivel de potencia acustica medido Lwa:104 dB(A) Kwa: 3 dB(A)
Nivel de potencia acustica garantizado 107 dB (A)
Método de evaluacion de conformidad con el anexo V/Directiva 2000/14/EC
Numero de certificado de inspeccién de tipo CE: 08SHW2947 emitido por Intertek Deutschland GmbH (Organismo notificado 0905).

Lugar, fecha: ShangHai, 20 /12 /2011 Firma: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

gy
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@ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA EC (Traduzione Dalle Istruzioni Originali)

Ditta produttrice: Globe Tools Limited

Indirizzo: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China.
Nome e indirizzo della persona autorizzata a compilare il file tecnico:

Nome: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Indirizzo: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Si dichiara con la presente che il prodotto

Categoria Motosega
Modello 20027
Numero di serie .. .Vedere I'etichetta nominale sul prodotto
Anno di costruzione .Vedere I'etichetta nominale sul prodotto

« & conforme con i provvedimenti rilevanti della Direttiva Macchine 2006/42/EC
« & conforme con i provvedimenti delle seguenti direttive EC

2006/95/EC (Direttiva LVD)

2004/108/EC (Direttiva EMC), e

2000/14/EC (Direttiva sul rumore) compreso le modifiche (2005/88/EC)

Si dichiara inoltre che

« sono state impiegate le seguenti (parti/clausole degli) standard europei armonizzati
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1S022868 :2008;

Livello di potenza acustica misurato Lwa:104dB(A) Kwa: 3dB(A)

Livello di potenza acustica garantito 107dB(A)
Metodo di valutazione sulla conformita all'allegato V/Direttiva 2000/14/EC

Il numero di certificato EC & 08SHW2947 emesso dalla Intertek Deutschland GmbH (ente notificato 0905).

Luogo, data: ShangHai, 20/12/2011 Firma: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

DECLARAGAO EC DE CONFORMIDADE (Tradugéo Das Instrugées Originais) M

Fabricante: Globe Tools Limited

Enderego: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China.
Nome e enderego da pessoa autorizada a compilar o dossier técnico:

Nome: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Enderego: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Pelo presente declaramos que o produtos

Categoria Motosserra
Modelo 20027
Numero de série. Ver etiqueta de classificagéo do produto

Ano de construga Ver etiqueta de classificagéo do produto
« se encontra em conformidade com as provisdes relevantes da Directiva sobre Maquinas 2006/42/EC
« se encontra em conformidade com as provisdes das outras seguintes Directivas EC

2006/95/EC (Directiva LVD),

2004/108/EC (Directiva EMC), e

2000/14/EC (directiva sobre ruido) incluindo modificagdes (2005/88/EC)

Além disso, declaramos que
« as seguintes (partes/clausulas de) normas harmonizadas europeias foram utilizadas
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;
Nivel de poténcia sonora medido Lwa:104 dB(A) Kwa: 3 dB(A)
Nivel de poténcia sonora garantido 107 dB(A)
Método de avaliagao de conformidade para o anexo V/ Directiva 2000/14/EC
O numero de certificado de exame de tipo EC: 08SHW2947 emitido pela Intertek Deutschland GmbH (Organismo notificado 0905).

Local, data: ShangHai, 20/12/2011 Assinatura: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

gy
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@ EC CONFORMITEITSVERKLARING (Vertaling Van De Originele Instructies)

Fabrikant: Globe Tools Limited

Adres: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China.
Naam en adres van de persoon, bevoegd voor het samenstellen van de technische fiche:

Naam: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adres: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Hierbij verklaren wij dat het product

Categorie Kettingzaag
Model 20027
Serienummer Zie machineplaatje
Bouwjaar. ie machineplaatje

« is in overeenstemming met de relevante bepalingen van de Machine Richtlijn 2006/42/EC
« is in overeenstemming met de bepalingen van de volgende andere EC-richtlijnen
2006/95/EC (LVD-Richtlijn)
2004/108/EC (EMC-Richtlijn), en
2000/14/EC (Geluidsrichtlijn) incl. wijzigingen (2005/88/EC)

En bovendien verklaren we dat

« de volgende (onderdelen/clausules van) Europese geharmoniseerde normen werden gebruikt
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1S022868 :2008;

Gemeten geluidsniveau Lwa:104dB(A) Kwa: 3dB(A)
Gegarandeerd geluidsniveau 107dB(A)
Evaluatiemethode conformiteit volgens bijlage V/Richtlijn 2000/14/EC

Het EC type-evaluatiecertificaatnummer: 08SHW2947 uitgereikt door Intertek Deutschland GmbH (aangemelde instantie 0905).
Plaats, datum: ShangHai, 20/12/2011 Handtekening: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)
M A
@ EC-DEKLARATION ANGAENDE OVERENSSTAMMIGHET (Overszttelse Fra Original Brugsanvisning)
Tillverkare: Globe Tools Limited
Adress: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China.
Namn pa och adress till personen som &r auktoriserad att sammanstalla den teniska filen:
Namn: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adress: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Harmed deklarerar vi att produkterna

Kategori Motorsag
Modell 20027
Serienummer Se markplaten pa produkten
Konstruktionsar. Se mérkplaten pa produkten

« dverensstammer med de relevanta villkoren i Maskindirektiv 2006/42/EC
« dverensstdammer med villkoren i féljande évriga EC-direktiv

2006/95/EC (LVD-Direktiv),

2004/108/EC (EMC-direktiv), och

2000/14/EC (oljudsdirektiv) inkl. modifikationer (2005/88/EC).

Dessutom deklarerar vi att
« foljande (delar/klausuler av) europeiska harmoniserade standarder har tilldmpats
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1S022868 :2008;
Uppmatt ljudeffektsniva Lwa:104dB(A) Kwa: 3dB(A)
Garanterad ljudeffektsniva 107dB (A)
Konformitetsbedémning gjord enligt metod i V/Direktiv 2000/14/EC.
EC-typundersokningens certifikationsnummer ar: 08SHW2947  utfardad av Intertek Deutschland GmbH (Anmaélt organ 0905).

Ort, datum: ShangHai, 20/12/2011 Signatur: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

by

RCS1835&2040_23Igs(2009.11).indd  Sec1:243 @ 09-12-8  6:59



®

EC OVERENSSTEMMELSESERKLARING (Oversattelse Fra Original Brugsanvisning)

Fabrikant: Globe Tools Limited

Adresse: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China.
Navn og adresse pa personen bemyndiget til at udarbejde de tekniske data:

Navn: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adresse: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Vi erkleerer hermed, at produktet

Kategori Motorsav
Model 20027
Serienummer Se produktets klassi ficeringsetiket
Fremstillingsar Se produktets klassi ficeringsetiket

« overholder de relevante bestemmelser i Maskindirektivet 2006/42/EC
« overholder bestemmelserne i felgende EC-direktiver

2006/95/EC (LVD-direktiv),

2004/108/EC (EMC-direktiv), og

2000/14/EC (Stejdirektiv) inkl. sendringer (2005/88/EC)

Og vi erkleerer yderligere, at

« de folgende (dele/bestemmelser af) europzeiske harmoniserede standarder er blevet anvendt
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;

Malt stejniveau Lwa:104dB(A) Kwa: 3dB(A)
Garanteret stgjniveau 107dB(A)
Overensstemmelsesvurderingsmetode til bilag V/ Direktiv 2000/14/EC

EC typeafprevningsnummeret: 08SHW2947 udstedt af Intertek Deutschland GmbH (Bemyndiget organ 0905).

Sted, dato: ShangHai, 20/12/2011 Underskrift: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)
M L

EC-ERKLARING OM PRODUKTOVERENSSTEMMELSE (Oversettelse Av Original Bruksanvisning)

Produsent: Globe Tools Limited

Adresse: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China.

Navn og adresse pa vedkommende person som er autorisert til & kompilere den tekniske data filen:

Navn: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adresse: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Herved erklzerer vi at produktet

Kategori Kjedesag
Modell 20027
Serienummer Se produktetik ]
Produksjonsar Se produkteti !

« er i overensstemmelse med relevante bestemmelser i Maskindirektivet 2006/42/EC
« er i samsvar med bestemmelsene i falgende gvrige EC-direktiver

2006/95/EC (LVD-Direktiv),

2004/108/EC (EMC-Direktiv), og

2000/14/EC (stoydirektiv) inkl. endringer (2005/88/EC).

I tillegg erkleerer vi at
« felgende (deler/bestemmelser i) harmoniserte europeiske standarder er benyttet
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000,
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1S022868 :2008;
Malt lydeffektniva Lwa:104dB(A) Kwa 3 dB(A)
Garantert lydeffektniva 107 dB(A)
Metode for vurdering av konformitet til tillegg V / Direktiv 2000/14/EC
Serti fikatnummer for EC typegodkjennelse: 08SHW2947 utgitt av Intertek Deutschland GmbH (Teknisk kontrollorgan 0905).

Sted, dato: ShangHai, 20/12/2011 Signatur: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

P s
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® EC-SAANNOSTEN NOUDATTAMINEN (Alkuperisten Ohjeiden Ksnnés)

Valmistaja: Globe Tools Limited

Osoite: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China.
Sen henkilén nimi ja osoite, jolla on lupa koota tekninen tiedosto:

Nimi: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Osoite: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

liImoitamme taten, etta tuotteet

Luokka Moottorisaha
Malli 20027
Sarjanumero Viittaa tuotteen nimikilpeen
Valmistusvuosi Viittaa tuotteen nimikilpeen

« noudattaa konedirektiivin 2006/42/EC asianmukaisia edellytyksia
+ noudattaa seuraavien EC-direktiivien edellytyksia:
2006/95/EC (LVD-direktiivi)
2004/108/EY (EMC-direktiivi) ja
2000/14/EC (meludirektiivi), mukaan lukien muutokset (2005/88/EC).

limoitamme edelleen, etta

« olemme kayttaneet seuraavia eurooppalaisia yhdenmukaisia standardeja (osittain/lauseittain):
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;

Mitattu &&nenteho Lwa:104dB(A) Kwa: 3dB(A)

Taattu aanenteho 107dB(A)

Saanndsten noudattaminen tarkastettu direktiivin 2000/14/EC liitteen V mukaisesti

EC-tyyppisen tarkastuksen serti fikaattinumero: 08SHW2947 , julkaissut Intertek Deutschland GmbH (ilmoittava elin 0905).

Paikka, paivdys ShangHai, 20/12/2011 Allekirjoitus: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

@ EC IZJAVA O USKLADENOSTI (Az Eredeti Utmutaté Forditasa)

Gyarté: Globe Tools Limited

Cim: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101 China.
A technikai fajl 6sszedllitasara feljogositott személy neve és cime:

Név: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Cim: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Ezuton kijelentjiik, hogy a termékek:

Kategoéria Lancfiirész
Tipus 20027
Sorozatszam: Lasd a termék adattablajan
Gyartasi év: Lasd a termék adattablajan

« megfelel a Gépészeti iranyelv 2006/42/EC vonatkozo rendelkezéseinek
« megfelel az alabbi EC iranyelvek vonatkozé rendelkezéseinek
2006/95/EC (LVD iranyelv).
2004/108/EC (EMC iranyelv), és
2000/14/EC (Zaj iranyelv) a modositasokkal (2005/88/EC)

Tovabba kijelentjiik, hogy
« akovetkez6 harmonizalt eurépai szabvanyokat (részeit/pontjait) hasznaltuk fel:
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;
Mért hangteljesitményszint Lwa:104dB(A) Kwa: 3dB(A)
Garantalt hangteljesitményszint 107dB(A)
A megfeleléségi értékelési eljaras a 2000/14/EC iranyelv /V. fliggeléke szerint tortént
Az EC tipusvizsgalat tanusitvanyanak szama: 08SHW2947 | kiallitotta az Intertek Deutschland GmbH (0905 tanusit testilet).

Hely, datum: ShangHai, 20/12/2011 Alairds: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

P S
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@ PROHLASENI O SHODE EC (Preklad Z Originalnich Pokynii)

Vyrobce: Globe Tools Limited

Adresa: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101.
Jméno a adresa osoby povérené Fidit technickou dokumentaci:

Jméno: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adresa: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Timto prohlasujeme, Ze vyrobky:

Druh Retézova pila
Model 20027
Vyrobni ¢islo Viz vykonovy $titek na vyrobku
Rok vyroby. Viz vykonovy $titek na vyrobku

* je v souladu s pfislusnymi ustanovenimi smérnice o strojich 2006/42/EC
« je v souladu s pfislusnymi ustanovenimi nasledujicich smérnic EC
2006/95/EC (LVD smérnice),
2004/108/EC (EMC smérnice) a
2000/14/EC (Smérnice o hluku) v€. zmén (2005/88/EC)

A mimoto prohlasujeme, Ze

« byly pouzity nasledujici (Casti/odstavce) harmonizované evropské normy
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;

Naméfena hladina akustického vykonu  Lwa: 104 dB(A) Kwa: 3 dB(A)

Zaru€ena hladina akustického vykonu 107 dB (A)

Soulad s metodou uréovani pro pfilohu V/smérnice 2000/14/EC

Cislo certifikatu typové zkousky EC: 08SHW2947 vydano Intertek Deutschland GmbH (Ufedné oznameny organ 0905).

Misto, datum: ShangHai, 20/12/2011 Podpis: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

3AABNEHUE O COOTBETCTBUU TPEEOBAHUAM EC (MepeBop U3 MepBoHavanbHbix MHCTpyKUMiA)

Mpowussogutens: Globe Tools Limited

Agnpec: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101.
WMs 1 agpec nuua, OTBETCTBEHHOTO 3@ MNOATOTOBKY TEXHUYECKOW AOKYMEHTALMM:

Wwms: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Anpec: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

HacTosiwmm mbl 3asiBnsieM, YTo [aHHbIA NpOayKT

Kateropus LlenHas nuna
Mogenb. 20027
3aBOACKOWM HOMEP........eveavieeciiicieicieaiesieas CM. nacnopTHyto Tabnuuky npoaykTta
lop Bbinycka CM. nacnopTHyto Tabnuuky npoaykta

COOTBETCTBYET BCEM BaXXHENLIMM NONOXEHWAM [IMpeKkT1BbI N0 MexaHnyeckomy o6opyaosaHuto 2006/42/EC
COOTBETCTBYET BCEM MOSIOKEHWUsIM criedytowmx ampektus EC

[vpektusa 2006/95/EC (LVD),

[vpekTusa 2004/108/EC (EMC) n

2000/14/EC (OupekTtvBa no wymy) ¢ nameHeHunsmu (2005/88/EC)

Kpome aToro, Mbl 3asiensem, 4to

+ 6bINK MCMOMNL30BaHLI CEAYIOLIME YacTW UMK CTaTbi eBPONECKMX CornacoBaHHbLIX CTaHAapToB
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1S022868 :2008;

M3MepeHHbIii ypoBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTU LwA: 104 dB (A) KwaA: 3dB (A)

[apaHTpyeMbIii ypoBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTU 107 dB (A)

OueHKa COOTBETCTBIA NPOBE/IeHa CornacHo npunoxeHuto V k anpektuse 2000/14/EC

N° ceptudmkara nposepku no crangapty EC: 08SHW2947 BbigaH Intertek Deutschland GmbH (yBeaomneHHas opranusaums 0905).

MecTo, pata: ShangHai, 20/12/2011 Mopnuce:  Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

gy
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DECLARATIE DE CONFORMITATE EC (Traducere Din Versiunea Originala A Instructiunilor)

Producétor: Globe Tools Limited

Adresa: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101.
Numele si adresa persoanei autorizate sa intocmeasca dosarul tehnic:

Nume: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adresa: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Prin prezenta, declaram ca produsele

Categoria Feréastrau cu lant
Model 20027
Numar de serie... .A se vedea eticheta de clasi ficare a produsului
Anul de fabricatie .A se vedea eticheta de clasi ficare a produsului

« este In conformitate cu prevederile relevante ale Directivei privind echipamentele electrice 2006/42/EC
« este in conformitate cu prevederile urmatoarelor Directive EC

2006/95/EC (Directiva LVD),

2004/108/EC(Directiva EMC) si

2000/14/EC(directiva privind emisia de zgomot), inclusiv modificarile (2005/88/EC)

Simai mult, declaram ca au fost folosite

« urmatoarele (parti/clauze ale) standarde(lor) europene armonizate
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1S022868 :2008;

Nivel masurat al puterii acustice LwA:104 dB(A) KwA: 3dB(A)
Nivel garantat al puterii acustice 107 dB (A
Metoda de evaluare a conformitatii cu Anexa V/ Directiva 2000/14/EC

Numarul certificatului EC privind tipul de examinare: 08SHW2947 emis de catre Intertek Deutschland GmbH
(Agentie notificata 0905).

Locul, data: ShangHai, 20/12/2011 Semnatura: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

DEKLARACJA ZGODNOSCI EC (Tlumaczenie Oryginalnej Instrukcji)

Producent: Globe tools Limited

Adres: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101..
Nazwisko i adres osoby uprawnionej do sporzadzenia dokumentacji technicznej:

Nazwisko: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adres: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Niniejszym deklarujemy, ze produkty

Kategoria Pilarka tancuchowa
Model 20027
Numer seryjny Zobacz tabliczke znamionowa
Rok produkcji Zobacz tabliczke znamionowg

« jest zgodny z odpowiednimi wymogami Dyrektywy dotyczacej maszyn 2006/42/EC
« jest zgodny z wymogami nastepujacych innych dyrektyw EC:

2006/95/EC (dyrektywa LVD)

2004/108/EC (dyrektywa EMC) i

2000/14/EC (dyrektywa dotyczaca hatasu) z pézniejszymi zmianami (2005/88/EC).

Ponadto deklarujemy, ze

« zastosowano nastgpujace zharmonizowane normy europejskie (w odpowiednim dla tego produktu zakresie):
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1S022868 :2008;

Zmierzony poziom natezenia hatasu LwA:104 dB(A) KwA: 3 dB(A)
Maksymalny poziom natezenia hatasu 107 dB (A)
Metoda ocena zgodnosci zgodnie z aneksem V/Dyrektywa 2000/14/EC

Numer certyfikatu badania zgodnosci z normg EC: 08SHW2947 , wydano przez firme Intertek Deutschland
GmbH (jednostka notyfikowana 0905).

Miejsce, data: ShangHai, 20/12/2011 Podpis: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)
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@ IZJAVA EC O SKLADNOSTI (Prevod Originalnih Navodil)

Proizvajalec: Globe Tools Limited

Naslov: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101.
Ime in naslov osebe, ki je pooblastena za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije:

Ime: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Naslov: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Izjavljamo, da je izdelek

Kategorija Verizna zaga
Model 20027
Serijska Stevilka Glejte nalepko s podatki o izdelku
Leto izdelave Glejte nalepko s podatki o izdelku

+ skladen z relevantnimi dolo¢bami Direktive o strojih 2006/42/EC
« skladen z dologili naslednjih ostalih EC direktiv
2006/95/EC (Direktiva o nizki napetost),
2004/108/EC (Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti), in
2000/14/EC (Direktiva o emisiji hrupa) vklj. s spremembami (2005/88/EC)

In nadalje, izjavljamo, da

« s0 bili upostevani naslednji evropski harmonizacijski standardi (njihovi deli/stavki)
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;

Izmerjena raven zvocne modi LwA:104dB(A) Kwa: 3dB(A)

Zajamcena raven zvoéne moci 107dB(A

Nacin ugotavljanja skladnosti z aneksom V/direktive 2000/14/EC

EC stevilka certi fikata o pregledu tipa: 08SHW2947 izdal Intertek Deutschland GmbH (priglaseni organ 0905).

Kraj, datum: ShangHai, 20/12/2011 Podpis: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

EC IZJAVA O USKLADENOSTI (Prijevod Izvornih Uputa) M

Proizvodac: Globe Tools Limited

Adresa: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101.
Ime i prezime, i adresa osobe ovlastene da sastavi tehnicku datoteku:

Ime i prezime: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adresa: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Ovime izjavljujemo da su proizvodi

Kategorija Lanc¢ana pila
Model 20027
Serijski broj Pogledati naljepnicu na proizvodu
Godina proizvodnje .........cccccviiiiiiiiiiiiieii Pogledati naljepnicu na proizvodu

« uskladeni s relevantnim odredbama Direktive o strojevima 2006/42/EC
« uskladen s odredbama sljedecih EC-Direktiva

2006/95/EC (LVD-Direktiva),

2004/108/EC (EMC-Direktiva) i

2000/14/EC (Direktiva o buci) uklju¢ujuéi preinake (2005/88/EC).

Nadalje, izjavljujemo da su

« koristeni sliedeci (dijelovi/klauzule) europski uskladenih normi
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;

Izmjerena razina zvuéne snage LwA: 104 dB (A) Kwa: 3 dB (A)

Jaméena razina zvuéne snage 107 dB (A)

Metoda procjene uskladenosti prema Dodatku V/Direktive 2000/14/EC

EC broj certifikata tipskog ispitivanja: 08SHW2947 izdao Intertek Deutschland GmbH (Nadzorno tijelo 0905).

Mijesto, datum: ShangHai, 20/12/2011 Potpis: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

gy
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@ EC VASTAVUSDEKLARATSIOON (Originaaljuhendi Télge)

Tootja: Globe Tools Limited

Aadress: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101.
Tehnilise faili koostamiseks volitatud isik ja aadress.

Nimi: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Aadress: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Kinnitame, et see toode

Nimetus Kettsaag
Mudel 20027
Seerianumber vaadake toote tehasesilti
Tootmi vaadake toote tehasesilti

« vastab masinadirektiivi 2006/42/EC asjassepuutuvatele nduetele
« vastab jargmiste EC direktiivide néuetele:
2006/95/EC (madalpinge direktiiv),
2004/108/EC (elektromagnetilise Ghilduvuse direktiiv) ja
2000/14/EC (muradirektiiv), kaasa arvatud selle muudatused (2005/88/EC).

Lisaks deklareerime, et:

« on kasutatud jargmisi Euroopa harmoniseeritud standardeid (nende osi/sétteid):
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868:2008;

Mb&6detud helivéimsuse tase LwA: 104 dB (A) Kwa: 3 dB (A)
Garanteeritud helivéimsuse tase 107 dB (A)
Vastab miradirektiivi 2000/14/EC lisale V, mis kasitleb kontrolimeetodit.

EC tllbikatsetuste serti fikaadi number: 08SHW2947 valja antud Intertek Deutschland GmbH (tunnustatud asutus nr 0905) poolt.

Aadress, kuupdev: ShangHai, 20/12/2011 Allkiri:  Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

Gamintojas: Globe Tools Limited,

Adresas: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101.
Asmens, jgalioto tvarkyti techning byla, vardas, pavardé ir adresas:

Vardas, pavardé: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adresas: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

@ EC ATITIKTIES DEKLARACIJA (Originaliy Instrukcijy Vertimas)

Mes pareiskiame, kad $ie produktai

Kategorija Grandininis pjtklas
Modelis 20027
Serijos numeris Zr. produkto duomeny plokstele
Gamybos metai Zr. produkto duomeny plokstele

atitinka susijusius |rengimy direktyvos 2006/42/EC reikalavimus;
atitinka $iy kity EC direktyvy reikalavimus:

2006/95/EC (LVD Direktyva);

2004/108/EC (EMC Direktyva); ir

2000/14/EC (TriukSmo direktyva) jskaitant pakeitimus (2005/88/EC).

Mes taip pat parei$kiame, kad

* buvo atsiz i $uos gurbpes varmonizuotus standartus (jy dalis / straipsnius):
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000;
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;

ISmatuotas akustinis lygis LwA:104 dB (A) Kwa: 3 dB (A)

Garantuotas akustinis lygis 107 dB (A)

Atitikties jvertinimo metodas pagal direktyvos 2000/14/EC, V Prieda.

EC tipo patikrinimo pazyméjimo numeris: 08SHW2947 , i§duota ,Intertek Deutschland GmbH" (Notifikuotoji jstaiga 0905).

Vieta, data: ShangHai, 20/12/2011 Para$as: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

gy
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@ EC ATBILSTIBAS PAZINOJUMS (Tulkojums No Originalas Dokumentacijas)

Razotajs: Globe Tools Limited

Adrese: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101.
Personas, kas atbildigs par tehniska faila apkopo$anu, vards un adrese:

Vards: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Adrese: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Ar $o pazinojam, ka produkti

Kategorija Motorzagis
Modelis 20027
Sérijas numurs Skatiet produkta datu plaksniti
Razo$anas gads Skatiet produkta datu plaksniti

« atbilst attiecigajam Masinu direktivas 2006/42/EC prasibam
« atbilst arT $adu EC direktivu prasibam
2006/95/EC (LVD direktiva),
2004/108/EC (EMC direktiva) un
2000/14/EC (Troksna direktiva), tostarp modifikacijas (2005/88/EC)

Més arf pazinojam, ka

« ka ir ievéeroti $adi Eiropas harmonizétie standarti (to dalas/paragrafi)
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1SO22868 :2008;

Izméritais skanas intensitates [Tmenis LwA:104dB(A) KwaA: 3dB(A)

Garantétais skanas intensitates limenis 107dB(A)

Atbilstibas novértésanas metode pielikumam V/Direktivai 2000/14/EC

EC tipa parbaudes sertifikata numurs: 08SHW2947 izsniedza Intertek Deutschland GmbH (informéta iestade 0905).

Vieta, datums: ShangHai, 20/12/2011 Paraksts: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)

Vyrobca: Globe Tools Limited

Adresa: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101.

@ PREHLASENIE O ZHODE EC (Preklad Z Pévodnych Instrukcii)

Meno a adresa osoby poverenej zostavenim technického suboru:
Meno: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)
Aerdsa: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobok

Kategoria Retazova pila
Model 20027
Sériové Cislo Pozri tdajovy $titok vyrobku
Rok zhotovenia Pozri udajovy Stitok vyrobku

* je v zhode s prislusnymi podmienkami Smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/EC
« je v zhode s podmienkami nasledujtcich EC smernic

2006/95/EC (Smernica LVD),

2004/108/EC (EMC smernica) a

2000/14/EC (Smernica o emisii hluku) vrat. dodatkov (2005/88/EC)

A dalej vyhlasujeme, Ze

« sau atnili fEasti/paragrafy) eurépskych harmonizovanych noriem
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1S022868 :2008;

Namerana uroveri hluku LwA:104 dB(A) KwA: 3dB(A)

Garantovana Groveri hluku 107 dB(A)

Sposob uréenia zhody podla Dodatku VV/ Smernica 2000/14/EC

Cislo certifikatu zo skusky typu EC: 08SHW2947 , vydal Intertek Deutschland GmbH (Oboznameny organ 0905).

Miesto, datum: ShangHai, 20/12/2011 Podpis: Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)
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EC OEKITAPALIUSA HA 3A CbOTBETCTBMUE (MpeBoa OT OpuruHanHute MHCTpyKLMK)

Mpowussoguten: Globe Tools Limited

Anpec: Changzhou Globe Tools Ltd. No. 65 (3-4) Xinggang Rd. Zhonglou Zone, Chang zhou 213101.
MMe 1 agpec Ha NLETO, YMbITHOMOLLEHO [1a CbCTaBK TEXHUYECKNS dann:

Wme: Dennis Jacobson (Director of Outdoor Power Equipment)

Anpec: GLOBE TOOLS EUROPE AB Batbyggargatan 14 120 68 Stockholm Sweden

C HacTosLLEeTO Aeknapupame, Ye NpoAyKTuTe

Kateropus BepwxeH TproH
Mopgen 20027
CepuieH Homep .Bux eTukeTa C HOMUHANHWUTE CTONHOCTU
FoavHa Ha Npou3BOACTBO .Bux eTukeTa ¢ HOMUHANHNTE CTOMHOCTU

* OTroBapsi Ha CbOTBETCTBALUMTE pasnopenbu Ha [upekTuBata OTHOCHO MaluHuTe 2006/42/EC.
* e B CbOTBETCTBUE C Knay3uTe Ha CneaHuTe Apyri Aupektuen Ha EC
2006/95/EC (OupekTtusa LVD),
2004/108/EC (OupektvBa 3a EMC), n
2000/14/EC (M3nbyBaH LWyM OT MaLLUMHU 1 CbOPBXXEHUS!, KOUTO PaBoTST Ha OTKPUTO), BKI1. NpoMeHuTe (2005/88/EC)

OcBeH ToBa Aeknapupame, Ye
* ca NpUNoXeHW cnegHuTe (YactTu/knaysu oT) eBpONEnNcKUTE XapMOHU3VMPaHK CTaHAapTH
EN55014-1:2006, EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008, EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-3-11:2000
EN 60745-1:2009; EN60745-2-13:2009;
EN ISO 3744:1995; EN 1S022868 :2008;
V3mepeHo HWBO Ha WyM LwA:104 dB(A) KwA: 3dB(A)
[apaHTMpaHO HWBO Ha LWyM 107 dB(A)
MeTop 3a oueHsiBaHe Ha CbOTBETCTBUETO C npunoxexue V/ Jupektvsa 2000/14/EC
Homep Ha ceptudmkat Ha ekcneptusa tun EC: 08SHW2947 , usnapeH ot Intertek Deutschland GmbH (KomneTteHTeH opran 0905).

Msicto, pata: ShangHai, 20/12/2011 Mognuc:  Gary Gao Naixin (BEng, CEng, MIET)
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